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«Οριστική λύση 
στα προβλήματα 

του Κτηματολογίου 
Κατερίνης»

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΦΕΣΟ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΛΗΘΟΥΣ ΚΟΣΜΟΥ 

Εκδηλώσεις τιμής στον Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο

Η Κατερίνη τίμησε 
την ιστορική επέτειο 

της Μάχης της Κρήτης

Εγκρίθηκε 
από το Δ.Σ. Κατερίνης 

το Σχέδιο Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Διαχείρισης 

Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς 
για το 2024

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ανακαινίστηκαν οι χώροι 
των ΚΕΠ Λεπτοκαρυάς 

και Λιτοχώρου 

Στον Δήμαρχο Κατερίνης 
Ι. Ντούμο η Υφυπουργός 

Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας
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Το Παιδικό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου 
Δίου-Ολύμπου «Τάκης Μακρής» επιστρέφει φέτος, 
για δεύτερη φορά, με τη συμμετοχή ακόμη περισσό-
τερων πολιτιστικών συλλόγων.
Αύριο Τετάρτη 29 Μαΐου 2024 το ανοιχτό θέατρο 

του δημοτικού πάρκου Λιτοχώρου θα πλημμυρίσει 
από παραδοσιακές μελωδίες και το ταλέντο των 450 
παιδιών, χορευτών και χορευτριών, από 14 πολιτιστι-
κούς συλλόγους του Δήμου Δίου-Ολύμπου. 
Η εκδήλωση θα ξεκινήσει στις 6:30 το απόγευμα, 

όπου οι μικροί χορευτές θα παρουσιάσουν παραδοσι-
ακούς χορούς από 8 ενότητες: σαρακατσάνικα, βλά-
χικα, μικρασιάτικα, θρακιώτικα, ποντιακά καθώς και 
χορούς από Κεφαλονιά, Δωδεκάνησα και τη Φλώρινα. 
Στην εκδήλωση θα λάβουν μέρος οι πολιτιστικοί 

σύλλογοι:
•	 Εξωραϊστικός Εκπολιτιστικός Σύλλογος Νέου Πα-

ντελεήμονα
•	 Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Πλαταμώνα

•	 Πνευματική Κίνηση Λεπτοκαρυάς
•	 Πνευματική Κίνηση Σκοτίνας
•	 Πολιτιστικός Όμιλος Λιτοχώρου
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Σπυρίδωνα «Ο Άγιος 

Σπυρίδωνας»
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Βροντούς
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Εντοπίων Νέας Εφέσου 

«Το Στουπί»
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Καρίτσας «Ο Όλυμπος»
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Κονταριώτισσας «Πίερες»
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Μικρασιατών Νέας Εφέσου 

«Ο Ηράκλειτος»
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Πόρων
•	 Πολιτιστικός Σύλλογος Πλατανακίων «Ο Πόντος»
•	 Σύλλογος Σαρακατσαναίων Ν. Πιερίας «Ο Κατσα-

ντώνης»
Το Παιδικό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών Δήμου 

Δίου-Ολύμπου, που καθιερώθηκε ως κομμάτι του πο-
λιτιστικού καλενταρίου του Δήμου Δίου-Ολύμπου το 

2023, φέρει το όνομα και είναι αφιερωμένο στη μνή-
μη του καθηγητή Δημήτρη (Τάκη) Μακρή. Ο Τάκης 
Μακρής, καθηγητής φυσικής αγωγής και δάσκαλος 
παραδοσιακών χορών, ήταν από τους πρωτεργάτες 
του τμήματος παραδοσιακών χορών του Πολιτιστικού 
Ομίλου Λιτοχώρου.
Διοργάνωση: Πολιτιστικός Όμιλος Λιτοχώρου - Υπό 

την αιγίδα του Δήμου Δίου-Ολύμπου

ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 450 ΧΟΡΕΥΤΩΝ ΑΠΟ 14 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ 

Το 2ο Παιδικό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών 
Δήμου Δίου-Ολύμπου «Τάκης Μακρής»

Ανακαινίστηκαν οι χώροι των Κέντρων Εξυπηρέτη-
σης Πολιτών (Κ.Ε.Π.) σε Λεπτοκαρυά και Λιτόχωρο. 
Η ανακαίνισή τους αποτελεί τμήμα των εργασιών 
ανακαίνισης των τεσσάρων ΚΕΠ του Δήμου Δίου-Ο-
λύμπου, σε Δίον, Κονταριώτισσα, Λεπτοκαρυά και 
Λιτόχωρο, προϋπολογισμού 171.000 ευρώ.
Η χρηματοδότηση του έργου προέρχεται μέσω 

του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, από το 
Πρόγραμμα «Ευρωπαϊκή Ένωση – Next Generation 
EU», στο Πλαίσιο του «Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας Ελλάδα 2.0», μετά από σχετική 
πρόταση που υπέβαλε η Αντιδημαρχία Ανάπτυξης και 
Προγραμματισμού του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Η ανακαίνιση των ΚΕΠ περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, 

την ανακαίνιση του εσωτερικού χώρου και της πρό-
σοψης των ΚΕΠ, τοποθέτηση νέων, μη ενεργοβόρων 
φωτιστικών και κλιματιστικών συστημάτων, καθώς 
και προμήθεια μηχανογραφικού εξοπλισμού (tablets, 
Η/Υ, εκτυπωτές, κ.λπ.).
Ακολουθεί η αντίστοιχη ανακαίνιση των χώρων των 

ΚΕΠ Δίου και Κονταριώτισσας, προκειμένου οι δημό-
τες και επισκέπτες του Δήμου να εξυπηρετούνται σε 
αναβαθμισμένο περιβάλλον από το άριστα καταρτι-
σμένο προσωπικό των ΚΕΠ.
Ημέρες & ώρες εξυπηρέτησης κοινού στα 

ΚΕΠ: Δευτέρα έως και Παρασκευή (07:45 – 15:00)
Στοιχεία επικοινωνίας ΚΕΠ Δίου-Ολύμπου:
ΚΕΠ Δίου, Δίον: 2351054054, patsia-kep@dion-

olympos.gr
ΚΕΠ Κονταριώτισσας, δημαρχείο Κονταριώτισσας: 

2351352403, d.diou@kep.gov.gr
ΚΕΠ Λεπτοκαρυάς, δημαρχείο Λεπτοκαρυάς: 

2352350208, d.anatololympou@kep.gov.gr
ΚΕΠ Λιτοχώρου, Αγίου Νικολάου 15, πλησίον ΑΤ 

Δίου-Ολύμπου: 2352 350 135, d.litohorοu@kep.gov.
gr

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ανακαινίστηκαν οι χώροι των ΚΕΠ Λεπτοκαρυάς και Λιτοχώρου 
ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΩΝ ΚΕΠ ΔΙΟΥ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑΣ

Εντυπωσιακές λειτουργίες που έχουν τεθεί στην 
υπηρεσία των τουριστικών επιχειρήσεων μέσω τεχνο-
λογικών εφαρμογών, παρουσιάστηκαν από startup 
εταιρείες που έχουν διακριθεί μέσα από το πρόγραμ-
μα επιτάχυνσης Νεοφυών Επιχειρήσεων, CapsuleT 
Travel & Hospitality Accelerator στην εκδήλωση που 
διοργάνωσε η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας με το Ξενο-
δοχειακό Επιμελητήριο Ελλάδος και τον Επιταχυντή 
Νεοφυών Επιχειρήσεων, με τίτλο «Νέες Τεχνολογίες 
στη Φιλοξενία και τον Τουρισμό», στο συνεδριακό 
κέντρο «Εκάβη» του Δήμου Κατερίνης.
«Για να επιμηκύνουμε την τουριστική μας περίοδο 

που είναι βασισμένη στο μοντέλο ήλιος και θάλασσα, 

θα πρέπει να ενσωματώσουμε τις εναλλακτικές μορ-
φές τουρισμού, έτσι ώστε να πάμε στον 12μηνο του-
ρισμό και να συνεχίζουμε να διαδραματίζουμε τον ση-
μαίνοντα ρόλο που έχει ο τουρισμός στην απασχόλη-
ση και στην τοπική οικονομία», ανέφερε ανοίγοντας 
την εκδήλωση ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων 
Πιερίας και μέλος του Δ.Σ του Ξενοδοχειακού Επιμε-
λητηρίου Ελλάδος (ΞΕΕ) κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης.
Ο κ. Τσιτλακίδης αφού ευχαρίστησε τα μέλη του Δι-

οικητικού Συμβουλίου της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερί-
ας, επεσήμανε την σπουδαιότητα των νέων τεχνολο-
γιών και των καινοτόμων εφαρμογών στον Τουρισμό 
και στην επιχειρηματικότητα, συμβαδίζοντας με τις 
νέες τάσεις και απαιτήσεις της σύγχρονης παγκόσμιας 
τουριστικής αγοράς.
Την παρουσίαση του επιταχυντή CapsuleT πραγμα-

τοποίησε η διευθύντρια του προγράμματος κ. Κατε-
ρίνα Σαριδάκη, η οποία αναφέρθηκε στις νεοφυείς 
επιχειρήσεις που προκρίθηκαν στο πρόγραμμα, στους 
στόχους και τα οφέλη του προγράμματος.
Το Πρόγραμμα Επιτάχυνσης έχει σχεδιαστεί σύμ-

φωνα με τις ανάγκες των νεοφυών επιχειρήσεων 
που εντάσσονται στο πρόγραμμα, καθώς και με την 

ανάγκη σύνδεσης και συμμετοχής όλων των εμπλεκό-
μενων φορέων του οικοσυστήματος. Κύριος στόχος 
όπως τόνισε η κ. Σαριδάκη, είναι να παρέχουν ένα 
πλούσιο περιεχόμενο που θα ανταποκρίνεται στις επι-
χειρηματικές ανάγκες των startups που συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα, να προσφέρουν ευκαιρίες εκπαί-
δευσης και εργαλεία για την επιχείρησή τους, καθώς 
επίσης και ουσιαστική, συμβουλευτική καθοδήγηση 
σχετικά με το πώς να αναπτύξουν περαιτέρω την επι-
χείρησή τους στην τουριστική αγορά.
Ακολούθησαν παρουσιάσεις των υπηρεσιών που πα-

ρέχουν 10 startups που διακρίθηκαν, παρουσιάζοντας 
καινοτόμες λύσεις και τεχνολογικές εφαρμογές για 
την περεταίρω αναβάθμιση και βελτιστοποίηση των 
υπηρεσιών των τουριστικών επιχειρήσεων αλλά και 
των επισκεπτών.
Χαιρετισμούς στην εκδήλωση απεύθυναν ο Βουλευ-

τής Πιερίας Ν.Δ Φώντας Μπαραλιάκος, ο εκπρόσωπος 
του Βουλευτή Σπύρου Κουλκουδίνα κ. Μπρουσκέλης, 
ο εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης Ευθύμης 
Τσίρκος και ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζο-
μένων Δωματίων και Διαμερισμάτων Πιερίας, Ημαθίας 
και Πέλλας Γρηγόρης Βεϊδαμενίδης.

ΕΝΩΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Ο Τουρισμός και οι νέες Τεχνολογίες»
Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «Η ΕΠΙΜΗΚΥΝΣΗ ΤΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΠΕΡΝΑ 

ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ»



ΤΡΙΤΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 3Τοπικά

Την έγκριση Σχεδίου Επιχειρησιακού Προγράμμα-
τος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς έτους 
2024 που είχε ήδη εγκρίνει ΟΜΟΦΩΝΑ η πενταμελής 
επιτροπή (αρ. 03/2024 πρακτικό), καθώς επίσης και 
την – ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – 
έγκριση Μνημονίου διετούς Συνεργασίας μεταξύ Δ. 
Κατερίνης με το Φιλοζωικό Σωματείο «Άργος» και με 
τον Φιλοζωικό Σύλλογο «Κιβωτός» για τη διαχείριση 
των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, αποφάσισε το 
Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης ύστερα από εισήγηση 
του Αντιδημάρχου Θωμά Αναστασιάδη.
Όπως, μεταξύ άλλων, ανέφερε ο κ. Αναστασιάδης, 

«ακολουθώντας τις διατάξεις του Ν.4839/2021 κα-
θώς και του Ν.5043/2023 για την ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, το επιχειρησιακό πρόγραμμα διαχείρισης 

αδέσποτων ζώων του Δήμου Κατερίνης περιλαμβάνει 
κατ’ ελάχιστον σε δωδεκάμηνη βάση, α) την περι-
συλλογή, β) την παροχή κτηνιατρικής περίθαλψης, γ) 
την ηλεκτρονική σήμανση και καταγραφή στο Εθνικό 
Μητρώο Ζώων Συντροφιάς, δ) τη στείρωση, ε) την 
εύρεση αναδόχου και στ) την υιοθεσία τους».
Η ύπαρξη επιχειρησιακού προγράμματος αποτελεί 

κυρίαρχη προϋπόθεση για την ένταξη στο ειδικό χρη-
ματοδοτικό πρόγραμμα «ΑΡΓΟΣ» και στο πλαίσιο του 
προγράμματος «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ 2» προκειμένου αυτές 
οι δράσεις να χρηματοδοτηθούν.
Επιπλέον, ο κ. Αναστασιάδης αναφέρθηκε στην ει-

δική ενημερωτική ιστοσελίδα, ενώ μιλώντας για τους 
στόχους δράσεων που, σε σχέση με τα προηγούμενα 
χρόνια, θέτει η Αντιδημαρχία για το έτος 2024, ανα-

κοίνωσε ότι «έχουμε στόχο να αυξήσουμε τις στει-
ρώσεις κατά 50% (σε σχέση με το 2023), να ξεπερά-
σουμε τις 100 υιοθεσίες (το 2023 έγινε μία υιοθεσία), 
να αυξήσουμε τους αναδόχους. Παράλληλα, όπως 
ανέφερε «Αντιμετωπίζουμε κάθε εστία προβλήματος 
διασπώντας αγέλες και διαχειριζόμαστε τις εκατοντά-
δες καταγγελίες των δημοτών για ένα ζήτημα που 
ταλαιπωρεί τους δημότες αλλά και τα ζώα.
Τέλος, έχουμε ετοιμάσει πλήθος εντύπων και ηλε-

κτρονικών φυλλαδίων, ώστε να ενημερώνονται οι 
δημότες για τις στειρώσεις, για την υποχρεωτικότητα, 
για τη νομοθεσία, το πώς ταΐζουμε αυτά τα ζώα κλπ., 
να ενημερώνονται οι δημότες για τη συνεργασία με 
φιλοζωικά σωματεία, για τη θεσμοθέτηση και τη δι-
εξαγωγή της ημέρας υιοθεσίας ζώων, το σύμφωνο 
συνεργασίας με τον Καπνικό Σταθμό, τη δημιουργία 
μητρώου εθελοντών, καθώς επίσης και μια σειρά από 
άλλες δράσεις που έχουμε θέσει ως στόχους για το 
έτος 2024».
Ως προς το αντικείμενο της συνεργασίας μεταξύ Δ. 

Κατερίνης με το Φιλοζωικό Σωματείο «Άργος» και με 
τον Φιλοζωικό Σύλλογο «Κιβωτός» για τη διαχείριση 
των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, η συνεργασία 
αυτή αφορά, μεταξύ άλλων, στην περισυλλογή ζώων, 
στον έλεγχο του ζώου (εάν είναι δεσποζόμενο, επι-
στροφή στον ιδιοκτήτη του), στην προώθηση για 
υιοθεσία και αναδοχή αδέσποτων, στην επανένταξη 
αδέσποτων, στα ζητήματα μη επανένταξης, στη μέρι-
μνα παροχής νερού και τροφής αδέσποτων κλπ.

Εγκρίθηκε από το Δ.Σ. Κατερίνης το Σχέδιο Επιχειρησιακού 
Προγράμματος Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς 

για το 2024

Ο Δήμος Κατερίνης σε συνεργασία με το ανάδοχο σχήμα οικονομικών φορέων στους οποίους έχει ανατεθεί η εκπόνηση 
της μελέτης με τίτλο «Τοπικό Πολεοδομικό Σχέδιο (ΤΠΣ) Δήμου Κατερίνης (Δ.Ε. Πιέριων, Ελαφίνας, Πέτρας) Δήμου Πύδ-
νας-Κολινδρού (Δ.Ε. Κολινδρού) διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση αύριο Τετάρτη 29 Μαΐου, ώρα 11:00 π.μ., στην αίθου-
σα Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης (Πλατεία Δημαρχείου, 60133 Κατερίνη).
Με γνώμονα την ανάγκη συμμετοχής όλων των φορέων που δραστηριοποιούνται στην εν λόγω περιοχή, αλλά και των 

πολιτών και με σκοπό την επίτευξη του βέλτιστου δυνατού πολεοδομικού σχεδιασμού για την περιοχή μας, η παρουσία και 
συμμετοχή σας κρίνεται απαραίτητη.
Ο Αντιδήμαρχος
Ιορδανίδης Παναγιώτης

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

Ενημερωτική εκδήλωση στο πλαίσιο εκπόνησης μελέτης

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας συμμετέχει και ο Γιάννης Πιτσάβας.
Ο κ. Πιτσιάβας δραστηριοποιείται από το 2009 στον τομέα των εγκαταστάσεων 

θέρμανσης, υδραυλικών και κλιματισμού.
Έχει πτυχίο εγκατάστασης θέρμανσης, αερισμού και κλιματισμού και είναι 

αδειούχος θερμοϋδραυλικός και ψυκτικός.
Είναι παντρεμένος και έχει δυο παιδιά.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 
ο Γιάννης Πιτσιάβας

Στον συνδυασμό «Πιερία Αύριο» με επικεφαλής τον Κώστα Πίτσια για τις εκλο-
γές του Επιμελητηρίου Πιερίας, συμμετέχει ο γνωστός επιχειρηματίας Κωνσταντί-
νος Μεταξάς.
Ο κ. Μεταξάς δραστηριοποιείται για περισσότερα από 30 χρόνια στον χώρο του 

αυτοκινήτου.
Συγκεκριμένα, ασχολείται με τον τομέα των υπηρεσιών αυτοκινήτου, υπηρεσιών 

οδικής βοήθειας, διαθέτει τμήμα συνεργείων παντός τύπου «Μεταξάς Group», 
τμήμα ανταλλακτικών, εμπορίας αυτοκινήτων και ενοικίασης οχημάτων.
Ο κ. Μεταξάς είναι παντρεμένος με την Ελεάννα Τζιάτζιου και έχουν δυο παιδιά, 

την Ιωάννα και τον Αλέξανδρο.

Υποψήφιος 
με τον Κώστα Πίτσια 

ο Κωνσταντίνος Μεταξάς



ΤΡΙΤΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση4 Τοπικά

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1457 ΤΡΙΤΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Εν όψει των επικείμενων πλη-
ρωμών αλλά και την έναρξη του 
ΟΣΔΕ 2024, η Κοινοπραξία Αγροτι-
κών Συνεταιρισμών Όλυμπος-Πιέ-
ρια είναι έτοιμη να εξυπηρετήσει 
τους αγρότες της Πιερίας σε αγρο-
τικά θέματα, όπως:
•	 Πληρωμές συνδεδεμένων
•	 Πληρωμές οικολογικών 

σχημάτων
•	 Επιστροφή Φ.Π.Α. σε πα-

ραγωγούς ειδικού καθεστώτος
•	 Μεταβιβάσεις δικαιωμάτων
•	 Μητρώο αγροτών
Η εταιρεία βρίσκεται πάντα μπρο-

στά και αυτό το οφείλει στους 
χιλιάδες παραγωγούς που την 
εμπιστεύονται για τη σωστή και 
έγκυρη ενημέρωση σε:
•	 Επιδοτήσεις
•	 Προγράμματα Αγροτικής 

Ανάπτυξης
•	 Σχέδια βελτίωσης
Κάθε χρόνο έχει παρατηρηθεί ότι 

αυξάνεται ο αριθμός προσέλευσης. 

Όλο και περισσότεροι αγρότες επι-
λέγουν την Κοινοπραξία Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια 
για την:
•	 Γνώση
•	 Εμπειρία
•	 Εμπρόθεσμη υποβολή 

ΟΣΔΕ
•	 Σωστή πληρωμή
•	 Ένταξη σε προγράμματα 

(π.χ.Νέοι αγρότες)
Για οποιαδήποτε πληροφορία, 

μπορείτε να επικοινωνήσετε ή να 
επισκεφτείτε τα γραφεία που βρί-
σκονται:
Κατερίνη, Χατζόγλου 48, τηλέ-

φωνα:2351440950, 2351078658
Καρίτσα, Α.Σ. Καρίτσας, τηλέφω-

νο:2351053577
Κολινδρός, Μεγ. Αλεξάνδρου 38, 

τηλέφωνο: 2353031600
Αιγίνιο, Α.Σ. Σφενδάμης, Γ. Αβέ-

ρωφ 6, τηλέφωνο:2353022110
Ρητίνη-Βρύα, υπεύθυνος πε-

ριοχής Νίκος Ρουμπακιάς, τηλ 

6970443676
Σκοτίνα, Παντελεήμονας, Πλα-

ταμώνας, Νέοι Πόροι, υπεύθυνη 
περιοχής Ηλέκτρα Αγοραστού, τηλ 
6947759031

Υπεύθυνη ενημέρωση και εξυπηρέτηση 
από την Κοινοπραξία Αγροτικών 

Συνεταιρισμών «Όλυμπος-Πιέρια» 

Σε υπόμνημα της Διεύθυνσης Δασών Πιερίας προς 
τον Πρωθυπουργό κ. Κυριάκο Μητσοτάκη αναφέρο-
νται τα εξής:
Κύριε Πρωθυπουργέ,
Με την ευκαιρία της επίσκεψής σας στην Πιερία, 

σας αναγράφω τα κυριότερα έργα και τις μελέτες που 
εκπονεί και επιβλέπει η Δ/νση Δασών Πιερίας, ως θε-
ματοφύλακας της πρόληψης και της διαχείρισης των 
Δασικών Οικοσυστημάτων, με την αξιοποίηση όλων 
των κονδυλίων που της κατανέμονται. 
ΕΡΓΑ:
1. Πρόγραμμα Antinero.
Βασικό εργαλείο για την προστασία και την πρόληψη 

των Δασικών Πυρκαγιών προϋπολογισμού:
6.500.000€ για τα έτη 2022-2024 σε εξέλιξη. 
Ταμείο Ανάκαμψης
Απορρόφηση: 100%.
•	 Βελτίωση και συντήρηση 700 χλμ δασικού οδι-

κού δικτύου.
•	 Κατασκευή 19 νέων τεχνικών έργων & συντή-

ρηση 159.
•	 Καθαρισμοί καύσιμης ύλης δημοσίων δασών.
2. Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ), προ-

ϋπολογισμού 1.500.000€ σε εξέλιξη. 
Απορροφηση: 100%. 
•	 Βελτίωση του δασικού οδικού δικτύου 31,3 

χλμ του δημόσιου δασικού συμπλέγματος Ρητίνης 
-Βρυας στα ΠΙΕΡΙΑ ΟΡΗ.
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ:
Τα ανώτερα έργα απέτρεψαν την οικολογική κατα-

στροφή των Πιερίων Ορέων από την Δασική Πυρκαγιά 
του Απριλίου. 
Υπήρξε άμεση πρόσβαση και άριστος συντονισμός 

των Δασικών και Πυροσβεστικών δυνάμεων, σε υψό-
μετρα από 1000-2000 μέτρα. 
Στα ανωτέρω έργα- εργασίες, δούλεψαν πάνω από 

100 άτομα και τα παραχθέντα προϊοντα καθαρισμών 
(ξυλεία), αποδόθηκαν δωρεάν στους παραδασόβιους 
πληθυσμούς, εφαρμόζοντας κοινωνική δασική πολιτι-
κή. 
ΜΕΛΕΤΕΣ – ΑΜΕΣΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΟΥ
Υπάρχουν εγκεκριμένες από Δ/νση Δασών, 2 μελέτες 

της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας (κ. Μαυρίδου) και 
του Δήμου Δίου -Ολύμπου (κ. Γερολιόλιος), για τα μο-
νοπάτια του Ολύμπου:
•	 το Ε4 (βασικού ευρωπαϊκού) Μύλοι Λιτοχώρου 

– Πρίονια – Καταφύγιο Σπήλιος Αγαπητός, που είναι σε 
κακή κατάσταση, προϋπολογισμού 703.000€. 
•	 Και 7 συμπληρωματικών μονοπατιών αυτού, 

προϋπολογισμού 514.000€
ΠΡΟΣΟΧΗ: οι μελέτες είναι ώριμες – εγκεκριμένες, 

υπάρχει χρηματοδότηση για όλο το ποσό στο ΥΠΕΝ — 
ΟΦΥΠΕΚΑ — «Δημιουργία Εθνικού Δικτύου Μονοπα-
τιών και διαδρομών πεζοπορίας». 
Σύνολο: 1.217.000 €. 
Η Δ/νση Δασών προέβη σε μερική αποκατάσταση του 

Ε4, αλλά χρήζει άμεσης χρηματοδότησης στο 100%. 
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΥΛΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ
Η Δ/νση Δασών Πιερίας ξεκίνησε στην ανακατασκευή 

του φυλακίου της κύριας εισόδου του Εθνικού Πάρκου 
Ολύμπου με χρηματοδότηση από ΥΠΕΝ 15000€. 
Από το καλοκαίρι θα υπάρχει φύλακας, μπάρα και 

πλήρης έλεγχος των επισκεπτών από την κύρια πύλη 
εισόδου στο Λιτόχωρο, το οποίο θα βοηθήσει στην 
προστασία του Ολύμπου. Τα έργα είναι σε εξέλιξη. 
Ακολούθως θα συμβεί το ίδιο με την 2η πύλη εισόδου 

από την Βρόντου Πιερίας, στην βόρεια πλευρά του 
Ολύμπου. 
ΟΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ & ΟΙ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 

ΦΥΛΑΚΙΩΝ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ ΣΤΟ ΛΙΤΟ-
ΧΩΡΟ. ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ -ΟΛΥΜΠΟΥ. 
Τέλος η Δ/νση Δασών Πιερίας, από τις πρώτες της 

Ελλάδος, έχει προχωρήσει στην κύρωση των Δασικών 
Χαρτών στο μεγαλύτερο ποσοστό του νόμου Πιερίας, 
έχοντας την τεχνογνωσία.
ΔΡΑΣΕΙΣ:
Η Δ/νση Δασών Πιερίας έχει υπό την επίβλεψη και 

καθοδήγησή της στον Όλυμπο, την Ομάδα ECOGENIA, 
η οποία δραστηριοποιείται στην πρόληψη των φυσι-
κών καταστροφών, στα πλαίσια του μνημονίου συνερ-
γασίας που έχει υπογράψει με το ΥΠΕΝ.
Με εκτίμηση,
Δρ. ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ 
Δασολόγος – Περιβαλλοντολόγος
Δ/ντης Δασών Πιερίας.

Υπόμνημα προς τον Πρωθυπουργό από τη Διεύθυνση Δασών 
Πιερίας για έργα και μελέτες που εκπονεί
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Μεγάλη είναι η σημασία που αποδίδει η Νέα Δημο-
κρατία στην εκλογική αναμέτρηση του Ιουνίου, αφού 
μετά την επίσκεψη του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη και του Υπουργού Εθνικής Άμυνας Νίκου 
Δένδια, ήταν η σειρά ενός ακόμη στελέχους της κυ-
βέρνησης να επισκεφθεί την Κατερίνη. Συγκεκριμένα, 
ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Κωνστα-
ντίνος Κυρανάκης επισκέφθηκε το απόγευμα της Πα-
ρασκευής 24 Μαΐου 2024 την Πιερία, όπου ανακοίνω-
σε μέτρα για την αντιμετώπιση όλων των εκκρεμοτή-

των που αντιμετωπίζει το Κτηματολόγιο στην περιοχή 
μας, δυσχεραίνοντας τις μεταβιβάσεις ακινήτων.
«Ο Κωνσταντίνος Κυρανάκης και ο κ. Παπαστεργίου 

έχουν κάνει τεράστιο έργο για την εξυπηρέτηση του 
πολίτη και θέλω να τους συγχαρώ», είπε ο Πρόεδρος 
της ΔΕΕΕΠ Μπάμπης Μπρουσκέλης, καλωσορίζοντας 
τον Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης στα γρα-
φεία του κόμματος στην Κατερίνη.
Από την πλευρά του ο Υφυπουργός, δήλωσε πως οι 

ευρωεκλογές είναι ευκαιρία για να σταλεί ένα πολύ 
δυνατό και ισχυρό μήνυμα νίκης. Όπως παραδέχθηκε, 
πάντα στις ευρωεκλογές το πολιτικό σύστημα δυσκο-
λεύεται να πείσει τους πολίτες για την κρισιμότητά 

τους. Θα πρέπει να καταλάβουν όλοι, είπε, ότι όσο 
πιο δυνατή είναι η Ν.Δ. και οι άνθρωποι που την εκ-
προσωπούν στο Ευρωκοινοβούλιο τόσο πιο μεγάλες 
θα είναι οι επιτυχίες που θα μπορέσει να πετύχει η 
χώρα μας τα επόμενα πέντε χρόνια. «Οι αποζημιώ-
σεις των αγροτών ή για φυσικές καταστροφές από 
την κλιματική αλλαγή, έρχονται μετά από σκληρή 
διαπραγμάτευση και όσο πιο δυνατή θα είναι η Ν.Δ. 
τόσο καλύτερο θα είναι το αποτέλεσμα των επόμενων 
διαπραγματεύσεων», είπε χαρακτηριστικά.
Ο κ. Κυρανάκης βρέθηκε στην Κατερίνη ουσιαστικά 

για να ανακοινώσει την οριστική επίλυση του προβλή-
ματος που δημιουργεί ο μεγάλος όγκος πράξεων που 
έχουν συσσωρευτεί στο Κτηματολόγιο Κατερίνης, 
εκτιμώντας ότι μέσα στο 2024, η κατάσταση θα έχει 
ομαλοποιηθεί πλήρως. Στη λύση, συμβάλει και ο Δι-
κηγορικός Σύλλογος Κατερίνης, ο οποίος θα διαθέσει 
20 μέλη του –με αμοιβή-, ώστε να τρέξουν οι απαι-
τούμενοι έλεγχοι και η ζωή νομικών, συμβολαιογρά-
φων, μηχανικών και ιδιοκτητών να γίνει πιο εύκολη 
όταν πρόκειται για μεταβίβαση ακινήτων.
Ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης, είχε την 

ευκαιρία να συνομιλήσει με στελέχη του κόμματος, 
αλλά και με πολίτες σε κεντρικό καφέ της πόλης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ Κ. ΚΥΡΑΝΑΚΗ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ

«Οριστική λύση στα προβλήματα 
του Κτηματολογίου Κατερίνης»

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Τον Κολινδρό επισκέφθηκε το πρωί της Παρασκευής 

24 Μαΐου 2024 ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης Κωνσταντίνος Κυρανάκης, συνοδευόμενος 
από τους Βουλευτές Πιερίας Φώντα Μπαραλιάκο και 
Σπύρο Κουλκουδίνα, καθώς και τον Δήμαρχο Πύδνας 
- Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη.
Η επίσκεψη ξεκίνησε από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωρ-

γίου, όπου τον κ. Κυρανάκη ενημέρωσε ο εφημέριος 
π. Παναγιώτης Τιμαμόπουλος για την ιστορικότητα 
του ναού. Ο Ιερός Ναός, που κατά τον 19ο αιώνα 
ήταν ο Καθεδρικός Ναός της Μητρόπολης Κίτρους, 
αντιμετωπίζει καθυστερήσεις στην ολοκλήρωση των 
εργασιών συντήρησης λόγω γραφειοκρατικών διαδι-
κασιών από το Υπουργείο Πολιτισμού. Ο κ. Κυρανά-

κης έδειξε ιδιαίτερη ευαισθησία 
για το θέμα και επικοινώνησε 
άμεσα με τον Γενικό Γραμμα-
τέα του Υπουργείου Πολιτι-
σμού, λαμβάνοντας τη διαβε-
βαίωση ότι μετά τις εκλογές θα 
πραγματοποιηθεί συνεδρίαση 
της αρμόδιας επιτροπής για να 
δοθεί το «πράσινο φως» για 
την ολοκλήρωση των παρεμ-
βάσεων.
Στη συνέχεια, ο Υφυπουργός 

επισκέφθηκε το 1ο Δημοτι-
κό Σχολείο Κολινδρού, όπου 
έμεινε εντυπωσιασμένος από την αρχιτεκτονική του 
κτιρίου. Ακολούθησε επίσκεψη στο ΚΑΠΗ Κολινδρού, 
με τον κ. Κυρανάκη να συνομιλεί με τα μέλη και ενη-
μερώθηκε για τις ανάγκες τους.
Κατά την παραμονή του στη λαϊκή αγορά, ο κ. Κυ-

ρανάκης συνομίλησε με παραγωγούς, πωλητές και 
πολίτες. Το βασικό παράπονο που εκφράστηκε ήταν η 
ακρίβεια και το υψηλό κόστος παραγωγής.
«Μίνι» πολιτική συγκέντρωση στην κεντρική 

πλατεία
Η επίσκεψη του κ. Κυρανάκη στον Κολινδρό κατέλη-

ξε σε μια μικρή προεκλογική συγκέντρωση στην κε-
ντρική πλατεία, όπου πλήθος κόσμου τον υποδέχθη-

κε. Ο Υφυπουργός άκουσε τα παράπονα των πολιτών 
και στον σύντομο χαιρετισμό του αναφέρθηκε στις 
παρεμβάσεις της κυβέρνησης σε διάφορους τομείς, 
αναγνωρίζοντας τα προβλήματα που παραμένουν 
άλυτα. Επισήμανε επίσης τη σημαντική εκλογική δύ-
ναμη της Νέας Δημοκρατίας στην περιοχή.
Στο Δημαρχείο του Κολινδρού, ο Δήμαρχος Χρήστος 

Κομπατσιάρης προσέφερε στον κ. Κυρανάκη μια ει-
κόνα και τοπικά προϊόντα ως δώρο, ενώ ακολούθησε 
συζήτηση με επαγγελματίες της περιοχής.
Η επίσκεψη του κ. Κυρανάκη στον Κολινδρό ολο-

κληρώθηκε σε αποθήκη όπου αυτή την περίοδο 
συγκεντρώνονται μεγάλες ποσότητες κερασιών με 
σκοπό την εμπορία τους.

Επίσκεψη στον Κολινδρό του Υφυπουργού Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης Κωνσταντίνου Κυρανάκη
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Στο Δημαρχείο Κατερίνης βρέθηκε την Παρασκευή 
24 Μαΐου 2024, ο Υφυπουργός Ψηφιακής Διακυβέρ-
νησης, Κωνσταντίνος Κυρανάκης, συνοδευόμενος 
από στελέχη του Υπουργείου, καθώς και του Εθνικού 
Κτηματολογίου.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος καλωσό-

ρισε τον κ. Κυρανάκη και εν όψει των Ευρωεκλογών 
τόνισε ότι «Η συμμετοχή μας είναι καθοριστική, κα-
θώς πρόκειται για εκλογική αναμέτρηση που επηρεά-
ζει άμεσα τις ζωές μας. Η Ευρώπη είμαστε εμείς».
Ο πρωθυπουργός άλλαξε την εικόνα της χώ-

ρας
«Είναι εξαιρετικά σημαντικό να αντιληφθούν οι πο-

λίτες τη σημασία που έχει η ψήφος στις ευρωεκλογές 

της 9ης Ιουνίου. Ζητάμε τη θετική ψήφο τους προς 
τη Νέα Δημοκρατία, καθώς ο Κυριάκος Μητσοτάκης 
έχει αλλάξει την εικόνα της χώρας. Ο δρόμος της 
σταθερότητας, της ανάπτυξης πρέπει να συνεχιστεί» 
σημείωσε από την πλευρά του, ο Υφυπουργός Ψηφι-
ακής Διακυβέρνησης.
Στη συνάντηση παρέστησαν οι Βουλευτές Πιερίας 

της Νέας Δημοκρατίας Ξενοφών Μπαραλιάκος και 
Σπύρος Κουλκουδίνας, εκπρόσωπος της Υφυπουργού 
Ανάπτυξης Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου, ο Πρόε-
δρος της ΔΕΕΠ Πιερίας της Ν.Δ. Χαράλαμπος Μπρου-
σκέλης, Αντιδήμαρχοι του Δήμου Κατερίνης, καθώς 
και κομματικά στελέχη.
Στη συνέχεια φιλοξενήθηκε στην αίθουσα συνεδριά-

σεων του Δημαρχείου Κατερίνης διευρυμένη σύσκεψη 
με δικηγόρους, συμβολαιογράφους, μηχανικούς, όπου 
τέθηκαν ζητήματα που σχετίζονται με το θέμα του 
κτηματολογίου, του υποθηκοφυλακείου και υφιστά-
μενα προβλήματα στην λειτουργία τους. Στη διάρκειά 
της, ο κ. Κυρανάκης αναφέρθηκε σε μία σειρά νέων 
ψηφιακών λύσεων για τη μείωση της γραφειοκρατίας 
και τη βελτίωση διαχείρισης των ακινήτων, γεγονός 
που όπως είπε «θα διευκολύνει και όλες τις εμπλεκό-
μενες πλευρές στην καθημερινότητά τους».

Στο Δημαρχείο Κατερίνης ο Υφυπουργός Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης Κωνσταντίνος Κυρανάκης

Στην 1η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη της αθλητικής 
κοινότητας με τους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης, 
που διοργανώθηκε την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024, στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας με πρωτοβουλία του Ανα-

πληρωτή Υπουργού Αθλητισμού Γιάννη Βρούτση συμ-
μετείχε ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Παιδείας και Δη-
μοτικού Ωδείου Δήμου Κατερίνης Γιώργος Κοκαβίδης.
Η ανανέωση των Προγραμμάτων Άθλησης για Όλους 

και η ενεργοποίηση των πολιτών στην άσκηση, προ-
κειμένου να ανατραπούν οι αρνητικοί δείκτες της 
χώρας μας στην Ευρωπαϊκή Ένωση σχετικά με την 
άθληση του γενικού πληθυσμού τέθηκαν – μεταξύ άλ-
λων – στο επίκεντρο της Συνδιάσκεψης.
Όπως επισημάνθηκε, η απογοητευτική ευρωπαϊκή 

κατάταξη της χώρας μας σχετικά με την άσκηση του 
γενικού πληθυσμού (μόλις ένας/μία στους τρεις Έλ-
ληνες/ίδες αθλούνται) απαιτεί την άμεση δραστηριο-
ποίηση όλων -αθλητική κοινότητα, φορείς και τοπική 
αυτοδιοίκηση- για την αναστροφή της απογοητευτικής 
εικόνας.
Στην Πανελλαδική Συνδιάσκεψη για την επανεκκίνη-

ση των Προγραμμάτων και Εκδηλώσεων Άθλησης για 
Όλους, συμμετείχαν Δήμαρχοι, Αντιδήμαρχοι Αθλητι-
σμού, Αντιπεριφερειάρχες, Ολυμπιακή και Παραολυ-
μπιακή Επιτροπή, Ολυμπιονίκες, Παραολυμπιονίκες και 
πρωταθλητές, αθλητικές ομοσπονδίες και διοικήσεις 
Εθνικών και Δημοτικών Αθλητικών Κέντρων από ολό-
κληρη τη χώρα.
«Στόχος μας είναι ο Αθλητισμός να ενταχθεί στην 

καθημερινότητα του δημότη. Στον Δήμο Κατερίνης 
και γενικότερα στην Τοπική Αυτοδιοίκηση επιδίωξή 
μας είναι να φέρουμε στο προσκήνιο την Άθληση για 
Όλους. Εργαζόμαστε προς αυτή την κατεύθυνση συ-
στηματικά» σημειώνει σε δήλωσή του ο κ. Κοκαβίδης, 
ο οποίος στη διάρκεια της συνδιάσκεψης αντάλλαξε 
απόψεις με εκπροσώπους του πολιτικού κόσμου, της 
τοπικής αυτοδιοίκησης, με Ολυμπιονίκες, στελέχη της 
αθλητικής κοινότητας κ.ά.

Ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού του Δήμου Κατερίνης
 στην 1η Πανελλαδική Συνδιάσκεψη της αθλητικής 

κοινότητας με τους φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλατα-
μώνος, στην προσπάθεια ενδυνάμωσης των σχέσεων 
μεταξύ των νέων, αλλά και τη δυνατότητα γνωριμίας 
με τα Προσκυνήματα και τη Φύση της Πιερίας, φιλο-
ξένησε το τριήμερο 17 έως 19 Μαΐου 2024, 45μελή 
ομάδα μελών της Νεανικής Σύναξης του Ιερού Ναού 
Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου Αθηνών, που συνοδεύ-
ονταν από τον Προϊστάμενο του Ι.Ν. Πρωτοπρεσβύ-
τερο π. Γεώργιο Σχοινά και τον Εφημέριο Αρχιμ. π. 
Νεκτάριο Στογιάννη.
Το πρόγραμμα της φιλοξενίας περιελάμβανε επισκέ-

ψεις και εκκλησιασμούς σε χώρους πνευματικότητας, 
ξεναγήσεις σε λατρευτικούς τόπους της Ορθοδοξίας, 

στις ομορφιές του Ολύμπου και βραδιά μουσικών και 
χορωδιακών ακουσμάτων.
Την αντιπροσωπεία του Ι. Ν. Αγίου Νικολάου Φιλο-

πάππου υποδέχθηκε το απόγευμα της Παρασκευής ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.
Το πρωινό του Σαββάτου επισκέφθηκαν στη Βέροια 

το Βήμα του Αποστόλου Παύλου και την Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά, όπου εκεί τους ξενάγησε ο Πρωτο-
σύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας Αρχιμανδρίτης π. Αθηναγόρας Μπίρ-
δας.
Το Σαββατόβραδο, στο Ανοιχτό Αμφιθέατρο του 

συγκροτήματος Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως στον Σβορώνο, οι φιλοξενούμενοι μαζί 
με τις νέες και τους νέους, μέλη των Κατηχητικών 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, απήλαυσαν με τη 
συνοδεία ορχήστρας ευχάριστη και ποιοτική μουσική 
δημιουργώντας με τα ακούσματα ευχάριστες στιγμές.
Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 19 Μαΐου 2024, η νε-

ανική ομάδα του Ι.Ν. Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου, 
εκκλησιάστηκε στον Ιερό Ναό Αγίων Χριστοφόρου και 
Ευθυμίου Κατερίνης ιερουργούντος του Σεβασμιωτά-
του κ. Γεωργίου. Στη συνέχεια ξεναγήθηκαν στο πα-
λαιό και νέο Μοναστήρι του Αγίου Διονυσίου του εν 
Ολύμπω και στο Κέντρο Πληροφόρησης του Εθνικού 
Πάρκου Ολύμπου στο Λιτόχωρο.
Με την αναχώρησή και την επιστροφή τους στην 

Αθήνα, όλα τα μέλη της αντιπροσωπείας εξέφρασαν 
ποικιλοτρόπως τις ευχαριστίες τους στον Σεβασμιώτα-
το Μητροπολίτη Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνος, 
κ. Γεώργιο και τους συνεργάτες του, όχι μόνο για τη 
φιλοξενία αλλά και τις πλούσιες πνευματικές εμπειρίες 
που αποκόμισαν ενισχύοντας την κοινωνία του Αγίου 
Πνεύματος μεταξύ των νέων μελών της Εκκλησίας.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, φιλοξένησε νέους της Ενορίας 
Αγίου Νικολάου Φιλοπάππου Αθηνών
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Τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο επισκέφτη-
κε την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024, η Υφυπουργός Κοι-
νωνικής Συνοχής και Οικογένειας Μαρία – Αλεξάνδρα 
Κεφάλα, ως επικεφαλής κλιμακίου της Ν.Δ.
Συγκεκριμένα, στο κλιμάκιο παρουσία και του Βου-

λευτή Πιερίας Ξενοφώντα Μπαραλιάκου συμμετείχαν: 
ο Βουλευτής Ημαθίας και πρώην Υφυπουργός Οικο-
νομικών Απόστολος Βεσυρόπουλος, ο Δρ. Κώστας 
Μπαγινέτας, Γενικός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής 
και Διαχείρισης Κοινοτικών Πόρων, ο υποψήφιος Ευ-
ρωβουλευτής Γεώργιος Μπλιούμης, τοπικά κομματικά 
στελέχη της Νέας Δημοκρατίας. Επιπλέον, παρέστη-
σαν οι Αντιδήμαρχοι: Ελίνα Διαμαντοπούλου, Μιχάλης 
Γεωργιάδης, Σάββας Καρυπίδης, Ηλίας Τάπρας, καθώς 
και συνεργάτες του Δημάρχου.

Η κ. Κεφάλα στη σύντομη τοποθέτησή της, τόνισε 
ότι οι Ευρωεκλογές της 9ης Ιουνίου είναι αφορμή για 
δημιουργική ψήφο, ενώ αναφέρθηκε στην ανάγκη οι 
πολίτες να εμπιστευτούν τη Νέα Δημοκρατία προκει-
μένου να συνεχίσει απερίσπαστη η χώρα στον δρόμο 
της ανάπτυξης.
Ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος μίλησε με 

έμφαση για την ανάγκη αξιοποίησης από την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, κάθε χρηματοδοτικού εργαλείου, που 
προέρχεται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, για τη σπου-
δαιότητα των Ευρωεκλογών για όλους και ειδικά για 
τη νέα γενιά, ενώ τόνισε ότι είναι σημαντικό να εκλε-
γούν οι πιο άξιοι ώστε να εκπροσωπήσουν τη χώρα 
στα κέντρα των αποφάσεων.
Παράλληλα, η κ. Κεφάλα δεν παρέλειψε να αναφερ-

θεί και σε ζητήματα της αρμοδιότητάς της, ενώ είχε 
συνάντηση και με γονείς παιδιών ΑμεΑ άνω των 22 
ετών, οι οποίοι μαζί με τον αρμόδιο αντιδήμαρχο Μι-
χάλη Γεωργιάδη επέδωσαν επιστολή που απευθύνεται 
και στην Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένει-

ας Σοφία Ζαχαράκη, σύμφωνα με την οποία ζητούν 
«επαρκείς πρωτοβουλίες για την αποτροπή του εν-
δεχόμενου αποκλεισμού των ΑμεΑ άνω των 22 ετών 
από τα ΚΔΑΠ ΑμεΑ», ζήτημα που όπως υπογράμμισε 
η Υφυπουργός, η κυβέρνηση θα το δει με ευαισθησία 
και έμπρακτο ενδιαφέρον.
Στη συνέχεια, η Υφυπουργός και το κλιμάκιο συ-

ναντήθηκαν παρουσία του αρμόδιου Αντιδημάρχου 
Σάββα Καρυπίδη και της αναπλ. Δημάρχου Ελίνας 
Διαμαντοπούλου με το επιστημονικό προσωπικό του 
Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γυναικών Δή-
μου Κατερίνης, το οποίο και συνεχάρησαν για την 
ουσιαστική στήριξη και βοήθεια που προσφέρει στις 
γυναίκες που υφίστανται ή έχουν υποστεί οποιαδήπο-
τε μορφή βίας.
Τέλος, στο πλαίσιο των επισκέψεων στις δημοτικές 

κοινωνικές δομές του Δήμου Κατερίνης, η κ. Κεφάλα 
μετέβη και στο Κοινωνικό Ιατρείο, όπου ενημερώθηκε 
για τις πολύτιμες δωρεάν υπηρεσίες κοινωνικής πολι-
τικής και πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, που παρέ-
χονται καθημερινά σε ευάλωτες ομάδες πληθυσμού.

Στον Δήμαρχο Κατερίνης Ι. Ντούμο η Υφυπουργός 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας

Επίσκεψη στα γραφεία του Συλλόγου Προστασίας 
Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ πραγματοποίησε η Υφυπουργός 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας κ. Μαρία-Αλεξάν-
δρα Κεφάλα. Μαζί της ήταν ο κ. Απόστολος Βεσυρό-
πουλος, Βουλευτής Ημαθίας της Νέας Δημοκρατίας, ο 
κ. Φώντας Μπαραλιάκος, Βουλευτής Πιερίας της Νέας 
Δημοκρατίας, ο κ. Κωνσταντίνος Μπαγινέτας, Γενι-
κός Γραμματέας Αγροτικής Πολιτικής και Διαχείρισης 
Κοινοτικών Πόρων, ο κ. Ηλίας Τάπρα, Αντιδήμαρχος 
Καθαριότητας του Δήμου Κατερίνης, ο εκπρόσωπος 

του Βουλευτή κ. Κουλκουδίνα, κ. Μπρουσκελης Χα-
ράλαμπος και ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής Μπλιού-
μης Γιώργος.
Κατά τη διάρκεια επίσκεψης έγινε σύντομη ενημέ-

ρωση σχετικά με τις δράσεις και τα προγράμματα 

υποστήριξης που υλοποιούνται από τον σύλλογο και 
παρουσιάστηκε ο οραματισμός του συλλόγου που 
είναι σύντομα η Πιερία να αποκτήσει το πρώτο ΚΗΦ 
(Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας) παιδιών και στήριξης 
της οικογένειας.
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ κ. Πε-

τρίδης Αριστείδης παρέδωσε ενημερωτικό φάκελο 
με όλα τα στοιχεία που αφορούν το ΚΗΦ στην κ. 
Κεφάλα η οποία έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον δίνοντας 
σημαντικές κατευθύνσεις για τα βήματα που πρέπει 
να ακολουθηθούν ώστε σύντομα αυτό να γίνει πραγ-
ματικότητα.

Επίσκεψη της Υφυπουργού Κοινωνικής Συνοχής 
και Οικογένειας στα γραφεία του Συλλόγου Προστασίας 

Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ
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Την ικανοποίησή του για την εξέλιξη των εργασιών 
σε 17 πλατείες και κοινόχρηστους χώρους εξέφρασε 
ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντούμος, ο οποίος 
συνοδευόμενος από τον αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, 
Χαράλαμπο Οφίδη και υπηρεσιακούς παράγοντες 
πραγματοποίησε, την Τετάρτη 22 Μαΐου 2024, επιτόπια 
αυτοψία στον χώρο των παρεμβάσεων.
Ο λόγος για την κατασκευή του έργου με τίτλο «ΟΛΥ-

ΜΠΟΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ», Υποέργο 1: «Αναπλάσεις 

Κοινόχρηστων Χώρων πόλεως Κατερίνης για τη Δημι-
ουργία Δικτύου Αστικού Πρασίνου», το οποίο χρηματο-
δοτείται από το ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑΣ & ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ.
Η συγκεκριμένη παρέμβαση, επικεντρώνεται στην ανα-

βάθμιση των κοινόχρηστων χώρων του αστικού ιστού 
της πόλης και τη σύνδεσή του με τον Όλυμπο, μέσω 
των τοπικών αυτών αστικών παρεμβάσεων.
Παράλληλα, στη μετατροπή τους σε μια βιοκλιματική 

πράσινη διαδρομή της πόλης, προσβάσιμη σε όλους, 
θεματικά συνδεδεμένη με την αξία και την ιστορία του 
σημαντικότερου φυσικού πόρου σε εθνικό επίπεδο, του 
Ολύμπου, η οποία θα συμβάλει στην αναβάθμιση της 

ποιότητας ζωής της περιοχής, των κατοίκων και των 
επισκεπτών της.
Οι εργασίες αναμένεται να ολοκληρωθούν περίπου έως 

το τέλος του χρόνου και μεταξύ άλλων περιλαμβάνουν: 
ανακατασκευή των δαπεδοστρώσεων των πεζοδρομίων 
των περιμετρικών οδών και των πεζοδρόμων κάθε πλα-
τείας, μικροπλατείας ή πάρκου. Επίσης, τη δημιουργία 
κοινόχρηστων χώρων, στα ΟΤ εκείνα όπου δεν υπάρ-
χουν και δημιουργία μικροπλατείας εντός του ΟΤ ή του 
πάρκου. Επιπλέον, φωτισμό, αστικό εξοπλισμό, παιδική 
χαρά, καθώς και:
•	 Δημιουργία προσβάσεων σε όλα τα και από όλα 

τα σημεία των ΟΤ ή των ΚΧ.
•	 Δημιουργία επαρκών 

χώρων πρασίνου.
•	 Φύτευση νέων δέ-

ντρων και θάμνων όπου δεν 
υπάρχουν και εμπλουτισμός 
και ορθή διαχείριση του πρα-
σίνου όπου αυτό υπάρχει.
•	 Τη δημιουργία σκί-

ασης στους εκτεταμένους 
καθιστικούς χώρους κ.α.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε εξέλιξη η ανάπλαση 17 πλατειών και κοινόχρηστων χώρων
ΑΥΤΟΨΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Ι. ΝΤΟΥΜΟΥ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Η προώθηση του έργου για την αντιμετώπιση της 
διάβρωσης ακτών, οι αναπλάσεις κοινοχρήστων χώρων 
στην Κατερίνη καθώς και η επανεγκατάσταση υποδο-
μών για εξυπηρέτηση λουομένων στις ακτές ενόψει 
της τουριστικής περιόδου, αποτέλεσαν αντικείμενο 
ενημέρωσης του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο που συνεδρίασε το απόγευμα της 
Τετάρτης 22/5/2024. Η ενημέρωση έγινε ύστερα από 
ερωτήσεις που κατατέθηκαν στον Δήμαρχο Κατερίνης.
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΔΙΑΒΡΩΣΗΣ ΑΚΤΩΝ
Ως προς τις εξελίξεις σχετικά με το έργο αντιμετώπι-

σης της διάβρω-
σης ακτών, ο κ. 
Ντούμος ενημέ-
ρωσε το Δημοτι-
κό Συμβούλιο Κα-
τερίνης ότι ολο-
κληρώνονται οι 
συμπληρωματικές 
μελέτες και στη 
συνέχεια θα γίνει 
νέος διαγωνισμός 
για την υλοποίη-

ση του έργου, δεδομένου ότι ο Δήμος σε συνεννόηση 
με την ενδιάμεση διαχειριστική αρχή της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας προχώρησε στη διάλυση της 
σύμβασης με τον προηγούμενο εργολάβο.
Συγκεκριμένα, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι τα χρή-

ματα που είχαν αρχικά εξασφαλιστεί ήταν περίπου 
1.150.000 ευρώ για την κατασκευή των βραχιόνων. 
Ωστόσο, όπως είπε, επειδή τα δεδομένα έχουν αλλάξει 
λόγω κλιματικής αλλαγής, δηλαδή έχει διαπιστωθεί ότι 
τα τελευταία 10 χρόνια έχει ανεβεί κατά 10 περίπου 
πόντους η στάθμη της θάλασσας, θα χρειαστεί να γί-
νουν συμπληρωματικά έργα και επομένως θα αυξηθεί 

και ο προϋπολογισμός του έργου. Διευκρίνισε δε ότι θα 
μειωθούν τα ανοίγματα, θα επεκταθούν και θα ανυψω-
θούν οι κυματοθραύστες κατά ένα μέτρο τουλάχιστον.
ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
Ως προς το έργο αναπλάσεων κοινοχρήστων χώρων 

στην Κατερίνη για τη δημιουργία αστικού πρασίνου, 
διαβεβαίωσε ότι οι εργασίες δεν σταμάτησαν και ότι τα 
συνεργεία συνεχίζουν να εργάζονται. Παράλληλα, ανέ-
φερε ότι προέκυψε κάποιο πρόβλημα στην ομαλή ροή 
χρηματοδότησης, το οποίο αναμένεται σύντομα να 
αποκατασταθεί οπότε και θα ενταθούν οι εργασίες.
ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΥΟΜΕΝΟΥΣ
Τέλος, ως προς την επανατοποθέτηση και λειτουργία 

χημικών τουαλετών, αποδυτηρίων λουομένων, ντου-
ζιέρων καθώς και seatrac (δηλαδή των συστημάτων 
αυτόνομης πρόσβασης ατόμων με κινητικές δυσκολίες 
στη θάλασσα), ο Δήμαρχος ανέφερε ότι είχαν – όπως 
κάθε χειμώνα – αποσυρθεί και τώρα επανατοποθετού-
νται. Επίσης, είπε ότι θα ενοικιαστούν έξι θέσεις τουα-
λετών – μία εκ των οποίων ΑμεΑ- για όλη την περίοδο, 
ενώ ως προς την τιμή, ανέφερε ότι ενώ η αρχική ήταν 
στα 29.000 ευρώ, τελικά ο Δ. Κατερίνης έκλεισε την 
υπόθεση στα 15.000 ευρώ.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ Ι. ΝΤΟΥΜΟ

Ο Δήμος Κατερίνης προωθεί το έργο για την αντιμετώπιση 
της διάβρωσης των ακτών

ΑΝΑΦΟΡΕΣ ΣΤΙΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΥΟΜΕΝΟΥΣ

Σε ανακοίνωση της δημο-
τικής παράταξης «Εκκίνη-
ση» αναφέρονται τα εξής:
Τον Μάρτιο 2023 με Κοι-

νή Υπουργική Απόφαση 
που υπέγραψαν οι Υπουρ-
γοί Οικονομικών – Περι-
βάλλοντος και Ενέργειας 
εντάχθηκε η ανάπλαση 
των 17 σημείων της πό-
λης που έχει ενταχθεί στο 
Πρόγραμμα «Όλυμπος – 
Δήμος Κατερίνης».
Τον Ιούνιο του 2023 

υπεγράφη η σύμβαση προϋπολογισμού 4.259.176,88 
ευρώ για το έργο.
Η σύμβαση του μεγαλύτερου έργου αστικής ανά-

πλασης που έγινε ποτέ στην πόλη μας, το οποίο θα 
αλλάξει ριζικά 17 πλατείες και κοινόχρηστους χώ-
ρους, θα «ζωντανέψει» γειτονιές – συνοικίες, ενώ 
θα συμβάλλει καθοριστικά στην αναβάθμιση της 
ποιότητας ζωής των κατοίκων υπεγράφη σήμερα από 
τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων, Δημήτρη Μορ-
φακίδη και από εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας, 
παρουσία του Δημάρχου, Κώστα Κουκοδήμου, καθώς 
και υπηρεσιακών παραγόντων. Ο λόγος για την κα-
τασκευή του έργου με τίτλο «ΟΛΥΜΠΟΣ – ΔΗΜΟΣ 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ», Υποέργο 1: «Αναπλάσεις Κοινόχρηστων 

Χώρων πόλεως Κατερίνης για τη Δημιουργία Δικτύου 
Αστικού Πρασίνου» προϋπολογισμού 4.259.176,88 
ευρώ (με ΦΠΑ), το οποίο χρηματοδοτείται από το ΤΑ-
ΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΠΡΟ-
ΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ.
Επιπλέον, το έργο «ΟΛΥΜΠΟΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙ-

ΝΗΣ» περιλαμβάνει και λύσεις εξοπλισμού έξυπνης 
πόλης (λογισμικά, συστήματα και εφαρμογές). Πρα-
κτικά αυτό σημαίνει ότι θα εγκατασταθούν «έξυπνοι» 
σταθμοί ανάπαυσης, (παγκάκια) οθόνες ψηφιακής 
σήμανσης, «έξυπνες» διαβάσεις, καθώς και ψηφιακός 
πλοηγός πόλης, αξιοθέατων και δραστηριοτήτων.
Λίγους μήνες αργότερα, το έργο παίρνει «σάρκα και 

οστά». Είμαστε περήφανοι για το έργο μας!

Η ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΕΚΚΙΝΗΣΗ» ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 5 ΕΚ. ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ΣΕ 17 ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΕΞΥΠΝΑ ΠΑΓΚΑΚΙΑ

«Είμαστε περήφανοι για το έργο μας!»
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Στην τελική ευθεία για τις ευρωεκλογές, το ΠΑΣΟΚ 
– Κίνημα Αλλαγής πραγματοποίησε άλλη μια σημαντι-
κή πολιτική εκδήλωση, την Κυριακή 26 Μαΐου, στην 
αίθουσα του δημοτικού συμβουλίου στο Αιγίνιο. Οι 
υποψήφιοι Ευρωβουλευτές Χρήστος Στεφόπουλος, 
Κωνσταντίνα Αδάμου και Μαρία Μουτζέτη παρουσία-
σαν τις θέσεις και τις προτάσεις τους, με την κεντρική 
ομιλία να γίνεται από την Γραμματέα της Κοινοβου-
λευτικής Ομάδας και Βουλευτή Λάρισας Ευαγγελία 
Λιακούλη.
Ο Γραμματέας της Νομαρχιακής Επιτροπής ΠΑΣΟΚ 

Πιερίας, Δημήτρης Λιόλιος, στην εισαγωγή του, τόνισε 
τη σημασία των ευρωεκλογών, επισημαίνοντας ότι 
«δεν πρέπει να υποτιμήσουμε την κάλπη των ευρωε-
κλογών, καθώς στις Βρυξέλλες υπάρχει ένα τεράστιο 
παράθυρο επιτυχίας». Εξήγησε γιατί το ΠΑΣΟΚ σε 
αυτές τις εκλογές πρέπει να κατακτήσει τη δεύτερη 
θέση, να αυξήσει το ποσοστό του κόμματος και να θέ-
σει τις βάσεις για να αποτελέσει την εναλλακτική πρό-
ταση διακυβέρνησης στις επόμενες εθνικές εκλογές, 
αμφισβητώντας την κυριαρχία της Νέας Δημοκρατίας.
Η Βουλευτής Λάρισας και Γραμματέας της Κοινοβου-

λευτικής Ομάδας, Ευαγγελία Λιακούλη άσκησε δριμεία 

κριτική στην κυβέρνηση για την ακρίβεια και τη δια-
χείριση των εθνικών θεμάτων. Κατά την ομιλία της, 
η κ. Λιακούλη δεν δίστασε να επισημάνει τις σοβαρές 
επιπτώσεις της οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης 
στη ζωή των πολιτών. Στα εθνικά θέματα, κατηγόρη-
σε την κυβέρνηση για έλλειψη στρατηγικής και απο-
φασιστικότητας.
Αναφερόμενη στους υποψήφιους ευρωβουλευτές 

του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ., εξέφρασε την αισιοδοξία της 
για τις προοπτικές του κόμματος στις επερχόμενες 
ευρωεκλογές. «Οι υποψήφιοι κοσμούν το ψηφοδέλ-
τιό μας και ανοίγουν μεγάλες προοπτικές για το πώς 
οραματιζόμαστε την Ευρώπη, την Ελλάδα και τον 
κόσμο.».
Υπογράμμισε επίσης την ιστορική πορεία του ΠΑΣΟΚ 

ως παράταξη που έχει συμβάλει καθοριστικά στην 
αναμόρφωση του κράτους δικαίου στην Ελλάδα. «Το 
ΠΑΣΟΚ είναι η παράταξη που έχει αφήσει ανεξίτηλο 
το αποτύπωμά της στην ελληνική πολιτική σκηνή, 
αναμορφώνοντας το κράτος δικαίου και προωθώντας 
κοινωνικές και οικονομικές μεταρρυθμίσεις.
Στη συνέχεια, ο υποψήφιος ευρωβουλευτής Χρή-

στος Στεφόπουλος ανέπτυξε το μεγάλο ζήτημα του 

δημογραφικού προβλήματος στην Ελλάδα. Επισήμανε 
ότι από την επόμενη χρονιά, δημοτικά σχολεία στο 
κέντρο της Κατερίνης θα έχουν μόνο ένα τμήμα στην 
πρώτη τάξη, υποδηλώνοντας τον κίνδυνο που δια-
τρέχει η χώρα αν δεν εφαρμοστούν πολιτικές για την 
αναστροφή αυτής της τάσης. «Αν δεν εφαρμοστούν 
πολιτικές ώστε να μπορέσουμε να αλλάξουμε αυτό το 
τοπίο, τότε σύντομα η χώρα θα γίνει με ευκολία βορά 
του Σουλτάνου εξ ανατολών», είπε χαρακτηριστικά. 
Υποστήριξε την ανάγκη για αλλαγή στρατηγικής και 
την εύρεση νέων κατευθύνσεων στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση, έτσι ώστε οι άνθρωποι να παραμείνουν στα 
χωριά και τις πόλεις τους.
Η εκδήλωση αποτέλεσε μια ευκαιρία και για τις κυ-

ρίες Κωνσταντίνα Αδάμου και Μαρία Μουτζέτη να 
παρουσιάσουν τις θέσεις τους και να επικοινωνήσουν 
με τους πολίτες, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική του 
ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ. ενόψει των ευρωεκλογών.
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους το 

μέλος της Κ.Ε. του κόμματος Κώστας Κιτιξής, ο πρώην 
Δήμαρχος Πύδνας Κολινδρού Βαγγέλης Λαγδάρης, ο 
Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. Κατερίνης Γιώργος Καλαμάτας, 
μέλη και φίλοι του κόμματος από την Πιερία.

Πολιτική εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ. στο Αιγίνιο 
ενόψει Ευρωεκλογών

Τα τελευταία διεθνή ανοίγματα του Πιερικού Ορ-
γανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(ΠΟΤΑΠ) στην παγκόσμια αγορά του τουρισμού και 
η αγαστή συνεργασία με τον Ελληνικό Οργανισμό 
Τουρισμού (ΕΟΤ), αποδίδουν και δρέπουν πλέον καρ-
πούς.
Πιο συγκεκριμένα τους τουριστικούς θησαυρούς 

της Πιερίας είχαν την ευκαιρία να ανακαλύψουν Γερ-
μανοί δημοσιογράφοι στο πλαίσιο δημοσιογραφικού 
ταξιδιού που διοργάνωσε το γραφείο του ΕΟΤ στη 
Γερμανία σε συνεργασία με τον ΠΟΤΑΠ από τις 20 
Μαΐου έως τις 23 Μαΐου 2024, με σκοπό την προβολή 
του προορισμού στη Γερμανία κατά την εκκίνηση της 
καλοκαιρινής τουριστικής περιόδου.
Οι εξειδικευμένοι δημοσιογράφοι στο τουριστικό ρε-

πορτάζ από τη Γερμανία περιηγήθηκαν σε αρχαιολογι-
κούς χώρους, επισκέφθηκαν ενδιαφέροντα σημεία σε 
βουνό και θάλασσα ενώ δοκίμασαν τοπικές μοναδικές 
γεύσεις και προϊόντα, στο πλαίσιο υλοποίησης ενός 
ολοκληρωμένου και στοχευμένου προγράμματος 
φιλοξενίας ξένων δημοσιογράφων και διαμορφωτών 
κοινής γνώμης από τον χώρο του τουρισμού.

Πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με την Αντιπερι-
φερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, τον Πρόεδρο 
του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής κ. Γιώργο Καραλή και το μέλος του Δ.Σ. 
του ΠΟΤΑΠ κ. Αφροδίτη Μπέλλου με τους οποίους 
συζητήθηκαν οι τουριστικές προοπτικές της περιοχής.
Τους δημοσιογράφους καλωσόρισε ο Πρόεδρος του 

ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής, ο οποίος αναφέρθηκε 
στα συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής: «Η Πιε-
ρία με τα αρχαιολογικά και θρησκευτικά μνημεία της, 
το πανέμορφο φυσικό περιβάλλον της, τις δυνατό-
τητες που παρέχει για διάφορες δραστηριότητες στη 
φύση, τις ιδιαίτερες και ξεχωριστές τοπικές γεύσεις, 
καλύπτει ευρύ φάσμα ενδιαφερόντων.
Σταθερή επιδίωξη μας είναι η καθιέρωση του προ-

ορισμού, ως προορισμού τεσσάρων εποχών, η ανά-
πτυξη και του ορεινού και του θαλάσσιου τουρισμού 
και η διασύνδεσή τους με τα τοπικά προϊόντα και κατ’ 
επέκταση τις παραδοσιακές γεύσεις.
Τον στόχο αυτό προωθούμε τόσο με τις συμμετοχές 

μας σε επιλεγμένες διεθνείς εκθέσεις, όσο και με τις 
προσκλήσεις φιλοξενίας δημοσιογράφων και τουρι-

στικών πρακτόρων στην Πιερία για να γνωρίσουν από 
κοντά τα αξιοθέατα, τις δραστηριότητες και τους αν-
θρώπους της».
Κατά τη διάρκεια του fam trip οι δημοσιογράφοι 

επισκέφθηκαν το αρχαιολογικό πάρκο του Δίου όπου 
και ξεναγήθηκαν στην μακραίωνη ιστορία του τόπου. 
Δοκίμασαν τη γαστρονομία της Πιερίας, ενώ επισκέ-
φθηκαν και τοπικό οινοποιείο, όπου ο παραγωγός 
τους μύησε στις τοπικές ποικιλίες σταφυλιών αλλά και 
στα ξεχωριστά κεράσια της Πιερίας.
Οι δημοσιογράφοι είχαν την ευκαιρία να ανακαλύ-

ψουν το μυθικό βουνό του Ολύμπου, μέσα από ειδική 
ξενάγηση που είχαν στο Κέντρο Πληροφόρησης Εθνι-
κού Πάρκου, τον παραδοσιακό οικισμό του Παλαιού 
Παντελεήμονα αλλά και τα Πιέρια Όρη, με τις πρό-
τυπες αγροτουριστικές μονάδες και τις καλλιέργειες 
βοτάνων, να εντυπωσιάζουν τους καλεσμένους.
H αποστολή αναχώρησε από την περιοχή με τις 

καλύτερες εντυπώσεις με τους φιλοξενούμενους δη-
μοσιογράφους να δηλώνουν εντυπωσιασμένοι από το 
φυσικό κάλλος και τον μοναδικό συνδυασμό βουνού 
και θάλασσας που προσφέρει η Πιερία.

ΠΟΤΑΠ 

Ταξίδι γνωριμίας Γερμανών Δημοσιογράφων στην Πιερία 
σε συνεργασία με το γραφείο του ΕΟΤ στη Γερμανία
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Συγκινητικές ήταν οι επετειακές εκδηλώσεις προς 
τιμήν της Α.Θ. Παναγιότητος Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου, που διοργανώθηκαν στη Νέα Έφε-
σο με τη συμμετοχή πλήθους κόσμου.
Οι διήμερες εκδηλώσεις, που ξεκίνησαν την Κυριακή 

26/5 στο Δημοτικό Σχολείου Ν. Εφέσου πραγματοποι-
ήθηκαν με αφορμή τη συμπλήρωση 20 ετών συναντή-
σεων και συμπροσευχών στις εκκλησίες των Αλησμό-
νητων Πατρίδων.
Τη χαρά του που εκπροσωπεί τον Οικουμενικό Πατρι-

άρχη σε μια τόσο όμορφη εκδήλωση, εξέφρασε ο Μη-
τροπολίτης Προύσης κ. Ιωακείμ σε σύντομο χαιρετισμό 

του. Ο Μητροπολίτης Προύσης μετέφερε τις εγκάρδιες 
ευχές του Παναγιωτάτου κ.κ. Βαρθολομαίου. Στη σύ-
ντομη ομιλία του σκιαγράφησε την προσωπικότητα 
του Πατριάρχου Κωνσταντινουπόλεως και αναφέρθηκε 
επιγραμματικά, αλλά με θερμά λόγια, στο Ποιμαντικό 
έργο που ασκεί, κάνοντας λόγο για έναν άνθρωπο της 
σκέψης, του πνεύματος και αμετακίνητο θεματοφύλα-
κα των Ορθοδόξων Δογμάτων.
Προηγουμένως, τους συμμετέχοντες στην εκδήλωση 

καλωσόρισε η Πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών 
Ν. Εφέσου «Ο Ηράκλειτος» Η κ. Αικατερίνη Ζάμπιο-
γλου τόνισε ότι στόχος της εκδήλωσης είναι να ανα-

δειχθεί η προσφορά της Μητέρας Εκκλησίας στο γένος 
και την ανθρωπότητα, καθώς και η προσωπικότητα 
του Οικουμενικού Πατριάρχη.
Στη συνέχεια, ο επίτιμος Πρόεδρος του Συλλόγου Ιω-

άννης Δημητριάδης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη όλων 
προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη, αλλά και προς τον 
εκπρόσωπό του, Μητροπολίτη Προύσης Ιωακείμ, με 
τον οποίο –όπως είπε- είχαν πολλές φορές την χαρά 
να συμπροσευχηθούν σε εκκλησίες της Αλησμόνητης 
Πατρίδας.
Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Μητρο-

πολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργι-
ος, ο Βουλευτής Πιερίας Ξενοφώντας Μπαραλιάκος, η 
Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρ-
χος Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, ο Ταξίαρχος 
του Λιτοχώρου, καθώς και πολλοί εκπρόσωποι συλλό-
γων και φορέων.
Οι εκδηλώσεις τελούσαν υπό την αιγίδα της Α.Θ. 

Παναγιότητος Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολο-
μαίου και συνδιοργανώθηκαν από την Ιερά Μητρόπολη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, την Περιφερειακή 
Ενότητα Πιερίας, τον Δήμο Δίου-Ολύμπου, τον Πολιτι-
στικό Σύλλογο Μικρασιατών Νέας Εφέσου «Ο Ηράκλει-
τος» και την Ιμβριακή Ένωση Μακεδονίας-Θράκης.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΝΕΑ ΕΦΕΣΟ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΠΛΗΘΟΥΣ ΚΟΣΜΟΥ 

Εκδηλώσεις τιμής στον Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο

Τους τρόπους ανάδειξης μέσα από συνέργειες και συ-
νεργασίες του αεροδρομίου στη Νέα Αγχίαλο Μαγνη-
σίας, ως την εναλλακτική δίοδο για την Πιερία, προκει-
μένου τα έργα για το Flyοver, αλλά και οι εργασίες που 
εκτελούνται στη ΠΑΘΕ στο ύψος της Πιερίας να μην 
επηρεάσουν αρνητικά τον Νομό, συζήτησε ο Πρόεδρος 
της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας και Αντιπρόεδρος της 
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων κ. Ηρακλής 
Τσιτλακίδης, με τον αερολιμενάρχη κ. Κωνσταντίνο 
Ευσταθίου και τον Πρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων 
Μαγνησίας κ. Γιώργο Ζαφείρη.

Η συνάντηση των τριών ανδρών έγινε στο γραφείο 
του αερολιμενάρχη, όπου παράλληλα δόθηκε η ευκαι-
ρία για μια επιτόπου αυτοψία του χώρου, των υποδο-
μών και της λειτουργίας του αεροδρομίου, το οποίο 
είναι σε εξαιρετική κατάσταση καθώς εξυπηρετεί τους 
κατοίκους της Μαγνησίας και της Εύβοιας, ενώ έχει 
πτήσεις και προς Κρήτη.
Όπως επισημάνθηκε κατά τη διάρκεια της συνάντη-

σης, το αεροδρόμιο Ν. Αγχιάλου μπορεί να αναπτυχθεί 
περεταίρω προς όφελος και της Πιερίας, διευκολύνο-
ντας τόσο τους τουρίστες, όσο και τους κατοίκους της 
περιοχής στα ταξίδια τους.
«Μόνο με συνέργειες μπορούν να δοθούν λύσεις στα 

προβλήματα που ανακύπτουν αλλά και στην ανάδειξη 
των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της ευρύτερης πε-
ριοχής, στη συγκεκριμένη περίπτωση του αεροδρομίου 
Ν. Αγχιάλου», σημείωσε ο Αντιπρόεδρος της ΠΟΞ και 
πρόσθεσε πως μπορεί να αποτελέσει πύλη εισόδου των 
τουριστών προς την Πιερία.
Στο πλαίσιο αυτό έχουν γίνει προσεγγίσεις για τη δη-

μιουργία πακέτων, «Fly, Hotel and Drive» προκειμένου 
οι τουρίστες που θέλουν να επισκεφτούν την περιοχή 

να μην βρεθούν αντιμέτωποι με καθυστερήσεις και 
ταλαιπωρία.
Η χιλιομετρική απόσταση από το αεροδρόμιο Μακε-

δονία για την Λεπτοκαρυά είναι 127 χλμ, ενώ από το 
αεροδρόμιο της Νέας Αγχιάλου είναι 123. Αντίστοιχα 
από το αεροδρόμιο Μακεδονία για τον Πλαταμώνα η 
απόσταση είναι 144 χλμ., ενώ από το αεροδρόμιο της 
Νέας Αγχιάλου 113 χλμ.
Το αεροδρόμιο Ν. Αγχιάλου, αποτελεί σύμφωνα με 

τον αερολιμενάρχη κ. Ευσταθίου το καλύτερο κρατικό 
επαρχιακό αεροδρόμιο στη χώρα, και μπορεί να εξυ-
πηρετήσει επισκέπτες και κατοίκους από τους γύρω 
Νομούς, καθώς διαθέτει σύγχρονες υποδομές.
Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Ένωσης Ξε-

νοδόχων Μαγνησίας κ. Ζαφείρης, αναφέρθηκε στην 
ανάγκη συνεργασίας όλων των φορέων, Θεσσαλίας και 
Πιερίας καθώς τα οφέλη είναι κοινά προκειμένου να 
αποτελέσει το αεροδρόμιο επιλογή των τουριστών που 
επιθυμούν να επισκεφτούν την Πιερία, τη Θεσσαλία, 
τη Στερεά Ελλάδα και την Εύβοια και παράλληλα να 
αναπτυχθούν νέες πτήσεις που θα συμβάλουν στην 
επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΡΧΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΞΕΝΟΔΟΧΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

«Το αεροδρόμιο Ν. Αγχιάλου μπορεί να αποτελέσει 
μια εναλλακτική δίοδο για την Πιερία»
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Η 83η επέτειος της Μάχης της Κρήτης, η οποία συ-
γκαταλέγεται στις φωτεινότερες στιγμές της νεότερης 
ελληνικής ιστορίας και είναι βαθιά χαραγμένη στη συλ-
λογική μνήμη όλων των Ελλήνων γιορτάστηκε το πρωί 
της Κυριακής 26 Μαΐου, στον οικισμό της Ανδρομάχης 
από τον Σύλλογο Κρητών Ν. Πιερίας «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ» 
και τον Δήμο Κατερίνης, σε συνεργασία με την Περιφε-
ρειακή Ενότητα Πιερίας.
Το πρόγραμμα της εκδήλωσης, επικεντρώθηκε στην 

τέλεση επιμνημόσυνης δέησης στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Κοσμά του Αιτωλού, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας 
εκφώνησε ο δημοσιογράφος Γιώργος Κουκουλιάτας.
Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των 

Κρητών Πεσόντων, από τον Ευρωβουλευτή της Νέας 
Δημοκρατίας, Μανώλη Κεφαλογιάννη, τον Δήμαρχο 
Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο, την Περιφερ. Σύμβουλο 
Χρυσαυγή Δριστά, εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Αστυνο-
μίας Πιερίας, εκπρόσωπο της Διεύθυνσης Πυροσβεστι-
κών Υπηρεσιών Ν. Πιερίας, τον Πρόεδρο του Συλλόγου 
Κρητών «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ» Κώστα Μανιουδάκη, τον 
Απόστολο Κυριτσάκη, Ομότιμο Καθηγητή του Διεθνούς 

Πανεπιστημίου Ελλάδος (ΔΙ.ΠΑ.Ε), από εκπροσώπους 
των πολιτιστικών συλλόγων: Ένωση Ποντίων Πιερίας, 
Μικρασιατών, Θρακική Εστία Κατερίνης, Κάτω Μηλιάς 
«ΟΙ ΛΑΖΑΙΟΙ», Ανδρομάχης, «Άγιος Κοσμάς ο Αιτω-
λός».
Στις εκδηλώσεις παρέστησαν επίσης: ο Βουλευτής 

Πιερίας Ξενοφών Μπαραλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κατερίνης Χαράλαμπος Χρ. Μπρουσκέλης, 
οι Αντιδήμαρχοι Κατερίνης Ελίνα Διαμαντοπούλου, 
Μιχάλης Γεωργιάδης, ο Δημοτικός Σύμβουλος Ευθύ-
μιος Τσίρκος, ο Περιφερειακός Σύμβουλος Αθανάσιος 
Λιακόπουλος, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ-
σης Γιώργος Μακρής, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο πρώην Δήμαρχος 
και πρώην Βουλευτής Σάββας Χιονίδης, εκπρόσωποι 
Βουλευτών, τοπικοί σύμβουλοι, μέλη συλλόγων, καθώς 
και μέλη – παιδιά των συλλόγων Κρητών και Ποντίων 
Κατερίνης, «Παναγίας Σουμελά» με τις παραδοσιακές 
τους φορεσιές.
Όπως τόνισε σε δήλωσή του ο Δήμαρχος Κατερίνης 

Ι. Ντούμος: «Τιμούμε με ευλάβεια και σεβασμό, με 
επιμνημόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων, την 83η 
επέτειο της Μάχης της Κρήτης. Ένα ιστορικό γεγονός – 
χαραγμένο στη συλλογική μας Μνήμη – πηγή ηρωισμού 
και έμπνευσης. Συνδιοργανώνουμε στην Ανδρομάχη, με 
τον Σύλλογο Κρητών Ν. Πιερίας “ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ”, τις 
εκδηλώσεις Μνήμης, για μία από τις ενδοξότερες σελί-
δες στην εποποιία του Β’ Παγκοσμίου πολέμου».
Φόρος μνήμης και τιμής
«Αποτίουμε φόρο τιμής στους ήρωες της Μάχης της 

Κρήτης που αποτελεί ένα μοναδικό παράδειγμα καθο-
λικής, πάνδημης, αντίστασης ενός λαού απέναντι σε 
ένα κράτος – εισβολέα. Έχουμε ιερή υποχρέωση να 
μεταλαμπαδεύουμε από γενιά σε γενιά τις αξίες και τα 
ιδανικά των ηρώων μας, προκειμένου να αποτελούν πα-
ράδειγμα προς μίμηση και ελπίδα για μας και τα παιδιά 
μας» επισήμανε από την πλευρά του, ο πρόεδρος του 
συλλόγου Κρητών Ν. Πιερίας «ΟΙ ΣΤΑΥΡΑΕΤΟΙ» Κων/
νος Μανιουδάκης.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με δεξίωση που παρατέ-

θηκε στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού.

Η Κατερίνη τίμησε την ιστορική επέτειο 
της Μάχης της Κρήτης

Στην τελική ευθεία για τις Ευρωεκλογές η Νέα Δη-
μοκρατία και στην Πιερία, όπου βρέθηκαν τη Δευτέρα 
το πρωί ακόμη δύο στελέχη της. Ο βουλευτής Γιάννης 
Πλακιωτάκης και ο Πέτρος Μπελέρης (γιός του φυλα-
κισμένου δημάρχου Χιμάρας και υποψηφίου ευρωβου-
λευτή Φρέντι Μπελέρη).
Μπορεί η συνάντηση των δύο στελεχών να ήταν τυ-

χαία στην Κατερίνη και στα γραφείο της ΔΕΕΕΠ ωστό-
σο παραχώρησαν κοινή συνέντευξη τύπου και μίλησαν 
για τη σημασία των εκλογών του Ιούνη.
Τον Γιάννη Πλακιωτάκη και τον Πέτρο Μπελέρη, 

υποδέχθηκε στα γραφεία του κόμματος ο πρόεδρος 
της ΔΕΕΠ Μπάμπης Μπρουσκέλης, ενώ παρόντες 
ήταν οι βουλευτές Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος 
Κουλκουδίνας, ο διευθυντής του γραφείου της Άννας 
Μάνη, Μάκης Παπαδημητρίου και στελέχη του κόμμα-
τος.
«Οι εκλογές που έρχονται αφορούν τη σταθερότητα 

της χώρας μας και τη συνέχιση της 
ασφαλούς πορείας προόδου της καθώς 
και την ισχυροποίηση της Ελλάδας 
μέσαστην Ευρωπαϊκή Ένωση», είπε 
κατά την τοποθέτησή του ο κ. Πλακι-
ωτάκης. Αναφερόμενος στην αντιπο-
λίτευση τόνισε ότι αυτή «προσπαθεί 
να θολώσει την εικόνα και να κοντύνει 
την εικόνα της κυβέρνησης», παρότι οι 
Ευρωεκλογές δεν είναι εθνικές, ενώ την 
κατηγόρησε για απουσία εναλλακτικής 
πρότασης.
Από την πλευρά του Πέτρος Μπε-

λέρης εξέφρασε τη χαρά του που 
βρέθηκε στην Πιερία, όπου είχε την 
ευκαιρία να συνομιλήσει με βουλευτές 
και στελέχη του κόμματος. «Δυστυχώς δεν έχω τη 
χαρά να έχω τον πατέρα μου εδώ και να βλέπει ο ίδιος 

τον τρόπο και το κύμα της υποστήριξης που έχει από 
όλους σας, για την περιπέτεια την οποία περνάει», 
είπε σε άλλο σημείο της τοποθέτησής του ο κ. Μπελέ-
ρης. «Ο αγώνας μας στην Αλβανία συνεχίζεται για να 
κερδίσουμε έναν μειονοτικό δήμο, απέναντι στο καθε-
στώς του Ράμα», τόνισε σε άλλο σημείο, εκφράζοντας 
την ελπίδα ότι σύντομα ο Φρέντι Μπελέρης θα έχει 
την ευκαιρία να έρθει στην Πιερία να συνομιλήσει και 
να σας γνωρίσει.
Ο Γιάννης Πλακιωτάκης κατά την παραμονή του 

στην Πιερία, είχε συναντήσεις με την αντιπεριφερειάρ-
χη Σοφία Μαυρίδου, τους δημάρχους Κατερίνης και 
Πύδνας-Κολινδρού, με τον πρόεδρο του Επιμελητη-
ρίου Πιερίας, καθώς και με τη διοίκηση του Γενικού 
Νοσοκομείου Κατερίνης.

Στην Πιερία Γ. Πλακιωτάκης και Πέτρος Μπελέρης: 
Χωρίς εναλλακτική πρόταση η αντιπολίτευση
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«ΜΙΑ ΓΗ ΜΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙ-

ΒΑΛΛΟΝΤΟΣ» είναι το μήνυμα ευαισθητοποίησης των 
παιδιών σε θέματα που τους αφορούν και ένα από 
αυτά είναι και η προστασία του περιβάλλοντος.
Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου 

Κατερίνης, σε συνεργασία με τις Αντιδημαρχίες Πρασί-
νου, Καθαριότητας, Προσχολικής Αγωγής και Δημιουρ-
γικής Απασχόλησης, με πρωταγωνιστές 200 περίπου 
παιδιά σε έναν όμορφο χώρο στην Παραλία ενημερώ-
θηκαν την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024 για την κλιματική 
αλλαγή, εν όψει της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλο-
ντος (05/06).
Σε δήλωσή του, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστα-

σίας Σάββας Καρυπίδης μετέφερε τις ευχαριστίες του 
Δημάρχου Κατερίνης Ι. Ντούμου, σε όλους όσοι συνέ-
βαλαν στην επιτυχία της δράσης και τόνισε μεταξύ άλ-
λων: «Κρίνουμε απαραίτητο να υλοποιούνται δράσεις 
όπου κεντρικός άξονας είναι το παιδί, προασπίζοντας 
έτσι ως Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας τα δικαι-
ώματά τους και συγκεκριμένα το δικαίωμα στην ενημέ-
ρωση και στην ισότιμη πρόσβαση στην πληροφορία».
Συγκεκριμένα, σε συνεργασία με τους Αντιδημάρ-

χους Πρασίνου Κώστα Τσιουκάνη, Καθαριότητας Ηλία 
Τάπρα, Προσχολικής Αγωγής και Δημιουργικής Απα-
σχόλησης Μιχάλη Γεωργιάδη (και το προσωπικό των 
Αντιδημαρχιών), ενημερώθηκαν μαθητές/μαθήτριες 

του Γυμνασίου Περίστασης, του Δημοτικού Σχολείου 
Παραλίας, τα νήπια του Βρεφονηπιακού Περίστασης 
και του 2ου Βρεφονηπιακού Σταθμού και τα παιδιά της 
Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης.
Αξίζει να σημειωθεί, ότι για πρώτη φορά δόθηκε 

μέσω έκθεσης της Unicef μια ολοκληρωμένη εικόνα 
του τόπου και των τρόπων με τους οποίους τα παι-
διά κινδυνεύουν από την κλιματική αλλαγή και πώς 
η ζωή τους πρόκειται να επηρεαστεί, ενώ με σκοπό 
την ευαισθητοποίηση των παιδιών διοργανώθηκαν 
εκπαιδευτικά εργαστήρια με θέμα την προστασία του 
περιβάλλοντος.
Θερμές ευχαριστίες απευθύνονται από την Αντιδη-

μαρχία Κοινωνικής Προστασίας σε όλους τους φορείς 
και συλλόγους που ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση 
και συμμετείχαν στις δράσεις.
Ειδικότερα προς τους: Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πιερίας - Γιώργο Μακρή, Γ’ Λιμενικό Τμή-
μα Σκάλας Κατερίνης και προσωπικά στον Διοικητή Γ’ 
Λιμενικού Τμήματος, Θεμιστοκλή Αδαμίδη, Διεύθυνση 
Δασών, Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφία Μαυρίδου 
για την συμμετοχή Ιχθυολόγου της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, UNICEF, Λιμενικό Ταμείο και τον 

Πρόεδρο Αστέριο Μπου-
σνάκη, Πρόεδρο Ένωσης 
Ξενοδόχων Πιερίας Ηρακλή 
Τσιτλακίδη, Πρόεδρο Τ.Κ. 
Παραλίας Αλέξη Τσαουσίδη, 
Πρόεδρο Αλιέων Πιερίας, 
Μελισσοκομικό Σύλλογο 
Πιερίας, τον Πρόεδρο του 
Ναυτικού Ομίλου Κώστα 
Καρυώτη, τα μέλη του 
Δ.Σ. και τους αθλητές που 
«έκλεισαν «την εκδήλωση 
με τα κωπηλατικά τους 
σκάφη.

Δράσεις εν όψει της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος 
στον Δήμο Κατερίνης

Ανακοινώθηκαν από την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης (ΕΕΠΦ), Εθνικό 
Χειριστή του Διεθνούς Προγράμματος «Γαλάζια Σημαία» στη χώρα μας, οι βραβεύσεις 
ακτών, μαρινών και τουριστικών σκαφών.
Οι παραλίες της Πιερίας οι οποίες έλαβαν «Γαλάζια Σημαία» είναι οι εξής:
Δήμος Κατερίνης: Καλλιθέα, Καλλιθέα/Mediterranean Village, Κορινός, Ολυμπιακή 

Ακτή, Παραλία, Περίσταση
Δήμος Δίου-Ολύμπου: Βαρικό, Λεπτοκαρυά, Λιτόχωρο, Νέοι Πόροι, Ν. Παντελεήμο-

νας-Σκοτίνα, Πλάκα, Πλαταμώνας
Ανακοίνωση Δήμου Δίου – Ολύμπου 
Σε σχετική ανακοίνωση του Δήμου Δίου – Ολύμπου αναφέρονται τα εξής:
Στον Δήμο Δίου-Ολύμπου, για τέταρτη χρονιά στη σειρά, τιμήθηκαν με «Γαλάζια Ση-

μαία» επτά ακτές, στις δημοτικές ενότητες Ανατολικού Ολύμπου και Λιτοχώρου.
Πρόκειται για τις ακτές Βαρικού, Λιτοχώρου (Γρίτσα), Πλάκας (οργανωμένη και για 

άτομα με αναπηρία), Λεπτοκαρυάς, Σκοτίνας (οργανωμένη και για άτομα με αναπη-
ρία), Πλαταμώνα και Νέων Πόρων.
Η βράβευση συνεπάγεται ότι η ακτή πληροί τη σειρά αυστηρών κριτηρίων που θέτει 

η ΕΕΠΦ, εθνικός χειριστής του Διεθνούς Προγράμματος «Γαλάζια Σημαία» στην Ελ-
λάδα, όπως εξαιρετική ποιότητα των υδάτων, οργάνωση και καθαριότητα της ακτής, 
πληροφόρηση και ασφάλεια λουομένων και επισκεπτών, προστασία του φυσικού πε-
ριβάλλοντος της ακτής και περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας.

Οργανώθηκαν παράλληλα πλήρως και 
κατάλληλα και βρίσκονται σε καθεστώς 
υποψηφιότητας δύο ακτές (Λεπτοκαρυάς 
και Νέου Παντελεήμονα).
Ανακοίνωση Δήμου Κατερίνης
Σε σχετική ανακοίνωση του Δήμου Κατε-

ρίνης αναφέρονται τα εξής:
Η καθαρότητα των ακτών του Δήμου 

Κατερίνης, η περιβαλλοντική ευαισθητο-
ποίηση, καθώς και η διασφάλιση των απα-
ραίτητων υποδομών,, πιστοποιήθηκαν από 
την Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύ-
σης (ΕΕΠΦ – Εθνικό Χειριστή του Διεθνούς 
Προγράμματος «Γαλάζια Σημαία»), κατά 
την αναγγελία των βραβευμένων ακτών 
και μαρινών της χώρας.
Πιο συγκεκριμένα, ο Δήμος Κατερίνης 

επιβραβεύτηκε με έξι γαλάζιες σημαί-
ες (Καλλιθέα, Καλλιθέα/Mediterranean 
Village, Κορινός, Ολυμπιακή Ακτή, Παραλία, Περίσταση).

Με «Γαλάζια Σημαία» 13 παραλίες της Πιερίας 

Η βία κατά των γυναικών είναι μια παρα-
βίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και 
επηρεάζει την υγεία, την ασφάλεια, την ευ-
ημερία και την αξιοπρέπεια των γυναικών.
Η 12η Τ.ΟΜ.Υ. Δήμου Κατερίνης σε συ-

νεργασία με την 4η Τ.ΟΜ.Υ Δήμου Κατε-
ρίνης, το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστή-
ριξης Γυναικών Δήμου Κατερίνης και τον 
Σύλλογο Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
πραγματοποίησαν στην πλατεία Ελευθερίας 
ενημερωτική δράση με σκοπό την ευαι-
σθητοποίηση του κοινού και την πρόληψη 
βίας.

Ενημερωτική δράση με σκοπό την ευαισθητοποίηση 
του κοινού και την πρόληψη βίας
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Με την ευκαιρία των εγκαινίων της έκθεση «Εν Ολύ-
μπω: Φωτογραφικό Οδοιπορικό στη Φύση και τα Προ-
σκυνήματα της Πιερίας», η οποία πραγματοποιήθηκε 
την Κυριακή, 19 Μαΐου 2024, στο Νομισματικό Μου-
σείο Αθηνών, αντιπροσωπεία από τους τρεις συνδιορ-
γανωτές και συγκεκριμένα η Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας, ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) και η Ιερά Μητρόπολη Κί-
τρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος έγιναν δεκτοί στο 
Υπουργείο Τουρισμού.
Η Υπουργός Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη και 

η Πρόεδρος του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού 
κ. Άντζελα Γκερέκου υποδέχθηκαν το μεσημέρι της 
Δευτέρας, 20 Μαΐου 2024, την Αντιπεριφερειάρχη Πιε-
ρίας κ. Σοφία Μαυρίδου, τον Πρόεδρο του ΠΟΤΑΠ. κ. 
Γιώργο Καραλή και τον Διευθυντή του Οργανισμού και 

Ειδικό Συνεργάτη του Μητροπολίτη Κίτρους κ. Βασί-
λειο Δήμου.
Οι δύο κυρίες που ηγούνται της τουριστικής πολιτικής 

της χώρας μας, εξέφρασαν τα θερμά συγχαρητήρια 
για τις πολλαπλές και άκρως παραγωγικές πρωτοβου-
λίες που υλοποιούν στην Πιερία η Αντιπεριφερειάρχης 
κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
κ. Γεώργιος σε συνεργασία με όλους τους τοπικούς 
φορείς καθώς και στον δυναμισμό που αποπνέει τε-
λευταία ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης 
και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), επιβραβεύοντας το Διοικητικό 
συμβούλιο του Οργανισμού και τους συνεργαζόμενους 
φορείς.
Άλλωστε η κ. Γκερέκου γνωρίζει πολύ καλά πρόσωπα 

και πράγματα που συνάδουν με τα δρώμενα σε επί-
πεδο Πιερίας λόγω των 
πολλών παραγωγικών 
προτάσεων και επισκέ-
ψεων της στο νομό μας.
Η κ. Κεφαλογιάννη 

ενημερώθηκε επίσης για 
τις δράσεις του υλοποιεί 
ο ΠΟΤΑΠ, εκθειάζοντας 
παράλληλα τις ενέργειες 
μετεξέλιξης του ΠΟΤΑΠ 
σε Οργανισμό Διαχείρι-
σης και Προώθησης του 
Προορισμού με την δι-
εθνή ορολογία (DMMO-

Destination Management Organization). Τόσο η 
Υπουργός Τουρισμού, όσο και η πρόεδρος του Ε.Ο.Τ. 
συνεχάρησαν επιπρόσθετα την αντιπροσωπεία των 
Πιεριέων για τις καινοτόμες πρωτοβουλίες, τονίζοντας 
ιδιαίτερα την πραγμάτωση και την ανάδειξη σε κάθε 
γωνιά του νομού όλων των μορφών των τουριστικών 
προϊόντων, αλλά και τη διαρκή προσπάθεια για την 
ανέλιξη του Μακεδονικού τόπου, με την κα Γκερέκου 
να εστιάζει στην πρότασή της και τις ενέργειες για την 
πραγματοποίηση ενός διεθνούς πολυθεματικού συνε-
δρίου με αναφορά τον Όλυμπο.
Από την πλευρά τους, η Αντιπεριφερειάρχης κ. Σοφία 

Μαυρίδου και οι κ.κ. Καραλής και Δήμου γνωστοποί-
ησαν το περίγραμμα των επόμενων δημιουργικών 
κινήσεων και επιλογών με απώτερο στόχο την καταξί-
ωση της Πιερίας στον τουριστικό ορίζοντα, πάντα με 
παράλληλη συμβολή στην οικονομική ωφελιμότητα 
πολιτών και επιχειρήσεων.
Αξίζει να επισημανθεί, ότι η έκθεση «Εν Ολύμπω: 

Φωτογραφικό Οδοιπορικό στη Φύση και τα Προσκυ-
νήματα της Πιερίας», η οποία την ημέρα των εγκαι-
νίων γνώρισε μεγάλη επιτυχία από την πολυπληθή 
παρουσία του Αθηναϊκού κοινού, υλοποιείται με την 
σύμπλευση τριών θεσμικών φορέων, της Ιεράς Μη-
τροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, της 
Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και του Πιερικού Ορ-
γανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής σε συ-
νεργασία με το Νομισματικό Μουσείο Αθηνών και την 
φωτογραφική κοινότητα «Greek instagramers Events».

Το Υπουργείο Τουρισμού υποδέχεται και συγχαίρει, 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, Ιερά Μητρόπολη Κίτρους 

και ΠΟΤΑΠ

Μια μαγική βραδιά έζησαν όσοι παρευρέθηκαν στη 
συναυλία «Πάμε Τσάρκα» με τον Γιάννη Διονυσίου 
στο θεατράκι της Κατερίνης.
Σε σχετική ανακοίνωση του Συλλόγου Γονέων Μου-

σικού Σχολείου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:
Ευχαριστούμε θερμά όσους στήριξαν και αυτή την 

πρωτοβουλία του Συλλόγου Γονέων Μουσικού Σχο-
λείου Κατερίνης, ο οποίος σε συνεργασία με το λαϊκό 

σύνολο του σχολείου απογείωσαν τη βραδιά.
Μας πλημμυρίζει ιδιαίτερη χαρά όταν βλέπουμε την 

ανταπόκριση του κόσμου στις εκδηλώσεις μας και 
νιώθουμε τους κόπους μας να αμείβονται.
Μελωδίες γέμισαν όλη την ατμόσφαιρα και όλοι μαζί 

κάναμε παρέα μία υπέροχη τσάρκα στη λαϊκή μουσι-
κή. Ευχαριστούμε θερμά τους υπεύθυνους καθηγητές 
Βαγγέλη Πετρινιώτη και Μιχάλη Καρυοφυλλίδη, το 

λαϊκό σύνολο του σχολείου, το σύνολο του Τμήματος 
Μουσικής Επιστήμης και Τέχνης του Πανεπιστημί-
ου Μακεδονίας, το ανδρικό σύνολο Αιγινίου «Canto 
Kαντάδα», την ομάδα του σχολείου Εικόνα & Ήχου, 
καθώς και τους χορηγούς μας, που βρίσκονται δί-
πλα μας σε κάθε μας προσπάθεια, η υποστήριξη των 
οποίων είναι πολύτιμη και ανεκτίμητη. Ευχαριστούμε 
επίσης τον Δήμο Κατερίνης για την παραχώρηση του 
χώρου.
Εις το επανιδείν…

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ - «ΠΑΜΕ ΤΣΑΡΚΑ»

Μια συναυλία πέραν κάθε προσδοκιών….

Η Εστία Πιερίδων Μουσών στο πλαίσιο των Εαρινών 
Ημερών Μουσών, παρουσίασε στο κοινό της πόλης 
μας, ακόμη μια ποιοτική εκδήλωση.
Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:
Στο κατάμεστο θέατρο Commedia, οι κυρίες της 

Εστίας, Ιωάννα Ηλιάδου, Μαρία Τσομπανοπούλου και 

Μαρία Βούλγαρη μας χάρισαν μια βραδιά απολαυστι-
κή και συγκινητική. Τις γυναικείες φωνές συνόδευσε 
στο τραγούδι με την κιθάρα του, ο Θανάσης Μπατά-
λας ο οποίος μας τραγούδησε και δικά του κομμάτια, 
ενώ η Εκατερίνα Ελενίδη Karchilava στο πιάνο, ανέ-
δειξε για ακόμη μία φορά τις καλλιτεχνικές της ικανό-

τητες.
Περιπλανηθήκαμε σε μοναδικές μουσικές διαδρομές, 

με ερμηνείες που καθήλωσαν τον κόσμο και καταχει-
ροκροτήθηκαν.
Ξεχωριστή στιγμή στην βραδιά υπήρξε η συμμετοχή 

της μικρής Ελένης Κατσαρέλια που χόρεψε, αλλά και 
του Jorgo Lamo που μάγεψε με τον ήχο του κλαρίνου 
του.
Την παρουσίαση της εκδήλωσης προσφώνησε η Ει-

ρήνη Βενετσάνου, έφορος παραδοσιακού υλικού και 
ιματισμού του συλλόγου μας.
Την καλλιτεχνική επιμέλεια της βραδιάς πραγμα-

τοποίησε η Μαρία Βούλγαρη, έφορος χορωδίας της 
Εστίας.
Τη φωτογραφική κάλυψη ανέλαβε ο Παναγιώτης 

Φτάρας.
Ευχαριστούμε τον Θανάση Μαργαρίτη για τη διάθε-

ση του χώρου του θεάτρου Commedia.

Μουσικές περιπλανήσεις από την Εστία Πιερίδων Μουσών
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Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδη-
μητρίου παρουσίασε στην Επιτροπή Παραγωγής και 
Εμπορίου της Βουλής το νέο σχέδιο νόμου του Υπουρ-
γείου Ανάπτυξης.
Βασικές προβλέψεις του νομοσχεδίου περιλαμβάνουν:
• Την προστασία του καταναλωτή, με:
– Αύξηση από 30 σε 60 ημέρες της υποχρέωσης ανα-

γραφής της προγενέστερης τιμής των προϊόντων, που 
ίσχυε πριν από τη μείωση, για την καλύτερη πληροφό-
ρηση των καταναλωτών.
– Ενδυνάμωση των υπηρεσιών ελέγχου και επιβολής 

κυρώσεων.
• Την ενίσχυση της βιομηχανίας και της αγοράς, με:

– Υποχρέωση ανάρτησης στο «Διαύγεια» των προστί-
μων για τα βιομηχανικά προϊόντα.
– Απλοποίηση της διαδικασίας έναρξης επιχειρήσεων 

για τα logistics, έναν πολύ κρίσιμο κλάδο της οικονο-
μίας.
• Τη διευκόλυνση των επενδύσεων με:
Απλοποίηση διαδικασιών πιστοποίησης της ολοκλή-

ρωσης επενδυτικών σχεδίων και του Αναπτυξιακού 
Νόμου.
Η Υφυπουργός Ανάπτυξης δήλωσε: «Με το παρόν 

νομοσχέδιο κάνουμε ένα σημαντικό βήμα προς την 
προστασία του καταναλωτή και την ενίσχυση της δια-
φάνειας στην αγορά. Στόχος μας είναι μια δυναμική και 

βιώσιμη ανάπτυξη που θα ωφελήσει τόσο τους κατα-
ναλωτές όσο και την οικονομία συνολικά».

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης παρουσίασε στην Επιτροπή 
Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής το νέο σχέδιο νόμου 

του Υπουργείου Ανάπτυξης

Ως την πρώτη, σοβαρή προσπάθεια ανάπτυξης μιας 
ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας που θα εφοδιάζει τις 
Ένοπλες Δυνάμεις με οπλικά συστήματα προηγμένης 
τεχνολογίας, χαρακτήρισε το νομοσχέδιο του Υπουρ-
γείο Άμυνας, μιλώντας στην Ολομέλεια της Βουλής ο 
κ. Σπύρος Κουλκουδίνας.
Ο Βουλευτής Πιερίας τόνισε ότι η ίδρυση και ενερ-

γοποίηση του Ελληνικού Κέντρου Αμυντικής Καινοτο-
μίας συνδέει τις Ένοπλες Δυνάμεις με την έρευνα και 
την καινοτομία και σηματοδοτεί την ανάπτυξη μιας 
νέας, ισχυρής και βιώσιμης αμυντικής βιομηχανίας.
Δίνει τη δυνατότητα στις Ένοπλες Δυνάμεις να 

προμηθεύονται σύγχρονα οπλικά συστήματα που 
θα έχουν δημιουργηθεί στη χώρα μας από ένα νέο 
οικοσύστημα αμυντικής καινοτομίας στο οποίο θα 
συμμετέχουν τα Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα και τα Ερευνητικά Κέντρα των Ενόπλων 
Δυνάμεων, το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, το ΓΕΕΘΑ, 
τα επιτελεία των τριών όπλων, εταιρείες καινοτομίας, 
η αμυντική βιομηχανία και αμυντικά οικοσυστήματα 
του εξωτερικού.
Το όλο project μπορεί να χρηματοδοτηθεί από το 

Ταμείο Καινοτομίας Εθνικής Άμυνας, το Ταμείο Ανά-

πτυξης Εθνικής Άμυνας, ιδιωτικά επενδυτικά κεφά-
λαια, και διεθνή προγράμματα χρηματοδότησης στα 
πλαίσια του ΝΑΤΟ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Αναφέρθηκε επίσης στην αναβάθμιση των σπουδών 

και στον εκσυγχρονισμό των Ανώτατων Στρατιωτικών 
Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, που θα έχουν πλέον τη 
δυνατότητα σύναψης συνεργασιών με επιχειρήσεις ή 
βιομηχανίες για την εκπόνηση βιομηχανικών διδακτο-
ρικών ενώ εναρμονίζονται με το πλαίσιο λειτουργίας 
των Πανεπιστημίων.
Ο κ. Κουλκουδίνας αναφέρθηκε και στην αμυντική 

πολιτική της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας, επι-
σημαίνοντας ότι η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας 
είναι αυτή που συνειδητά επέλεξε να ενισχύσει, απο-
φασιστικά, τις Ένοπλες Δυνάμεις.
Έκανε ειδική αναφορά:
-Στη συμφωνία στρατηγικής και αμυντικής συνερ-

γασίας με ρήτρα αμοιβαίας συνδρομής με τη Γαλλία.( 
την οποία ο ΣΥΡΙΖΑ καταψήφισε)
-Στην απόκτηση αεροσκαφών τελευταίας τεχνολογί-

ας, όπως είναι τα Rafale και τα F-35.
-Στη ναυπήγηση των φρεγατών Belharra και την 

αναβάθμιση των αεροσκαφών F-16.

-Στη δημιουργία δύο θόλων, ενός αντιαεροπορικού 
και ενός anti-drone θόλου, για τους οποίους έχει δε-
σμευτεί το ποσό των 2 δισεκατομμυρίων ευρώ.
«Δύσκολο να αντιληφθούν τη σημασία που έχει 

η άμυνα της χώρας, αυτοί που δυσκολεύονταν να 
αναγνωρίσουν σύνορα στη θάλασσα και κάποιοι που 
εμφορούνται από ιδεοληψίες άλλων εποχών λες και η 
Ελλάδα συνορεύει με το Λουξεμβούργο ή το Λιχτεν-
στάιν» τόνισε ο κ. Κουλκουδίνας.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Η πρώτη και σοβαρή προσπάθεια ανάπτυξης 
μιας σύγχρονης ελληνικής αμυντικής βιομηχανίας»

Τον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστο Κο-
μπατσιάρη επισκέφθηκε ο Ευρωβουλευτής και εκ 
νέου υποψήφιος κ. Θοδωρής Ζαγοράκης. Χαρακτηρι-
στικό της επίσκεψης ήταν ότι αυτή κράτησε αρκετή 
ώρα, με τους δύο άνδρες να μιλούν για όλα τα θέμα-
τα που αφορούν την καθημερινότητα των πολιτών 
αλλά και τα ευρωπαϊκά θέματα.
Η συζήτηση βέβαια δεν θα μπορούσε να μην πε-

ριλαμβάνει τον αθλητισμό και ό,τι κινείται γύρω απ’ 
αυτόν και να θυμούνται ιστορίες μέσα σε ένα πολύ 
ευχάριστο κλίμα.
Στο τέλος της συνάντησης ο σπουδαίος ποδοσφαι-

ριστής χάρισε στον Δήμαρχο την αθλητική φανέλα με 
το νούμερο 7 την οποία φορούσε όταν έπαιζε στην 
Εθνική ομάδα ποδοσφαίρου.

Στον επίλογο της συνάντησης ο Δήμαρχος ευχήθηκε 
στον πρώην αρχηγό του ΠΑΟΚ και της Εθνικής Ελλά-
δος κ. Ζαγοράκη καλή επιτυχία, ενώ του προσέφερε 
μία εικόνα της Παναγίας, καθώς και παραδοσιακά το-
πικά προϊόντα.
Στη συνάντηση παραβρέθηκαν οι κ.κ. Αντιδήμαρχοι 

Ηλίας Πολύζος, Τάσος Λούκας, Στέλιος Χλεμές, η Γενι-
κή Γραμματέας του Δήμου κ. Πηνελόπη Ορτουλίδου, 
ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Λιόλιος Γιώρ-
γος, η Γραμματέας του Γραφείου του κ. Ανδρουλάκη 
κ. Αποστολία Γεωργιάδου, υπάλληλοι από το Ιδιαίτε-
ρο Γραφείο του, καθώς και υπάλληλοι του Δήμου.

Επίσκεψη του υπ. Ευρωβουλευτή Θοδωρή Ζαγοράκη 
στον Δήμαρχο Πύδνας – Κολινδρού Χρήστο Κομπατσιάρη 
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Επίσκεψη στην Πιερία πραγματοποίησε ο υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής της Ν.Δ. Μιχάλης Αγγελόπουλος, ο 
οποίος είχε συναντήσεις με στελέχη του κόμματος, 
καθώς και με φορείς της αυτοδιοίκησης και της δημό-
σιας υγείας.
Ο κ. Αγγελόπουλος, ο οποίος διετέλεσε στο πα-

ρελθόν Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης, είναι βαθύς γνώστης των Ευρωπαϊκών πραγ-
μάτων, αφού υπήρξε νομικός σύμβουλος της αντι-
προσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Ελλάδα 

για τα δικαιώματα των πολιτών από το 1995 έως το 
2004 και εκλεγμένος Αντιπρόεδρος στο Κογκρέσο Το-
πικών και Περιφερειακών Αρχών του Συμβουλίου της 
Ευρώπης από το 2016 έως το 2020.
Η Νέα Δημοκρατία είναι η μόνη δύναμη με σταθερά 

ευρωπαϊκή πορεία, ενώ η σταθερή πορεία πρέπει να 
συνεχιστεί και για την κυβέρνηση του Κυριάκου Μη-
τσοτάκη και ως προς αυτό το αποτέλεσμα των εκλο-
γών του Ιούνη, έχουν τη δική τους σημασία. Αυτό 
ήταν το μήνυμα που επιχείρησε να μεταφέρει μέσω 
των συναντήσεων του με τον Δήμαρχο Κατερίνης 
Γιάννη Ντούμο, τον Δήμαρχο Δίου - Ολύμπου Βαγγέ-
λη Γερολιόλιο και τον Δήμαρχο Πύδνας - Κολινδρού 
Χρήστο Κομπατσιάρη.
Ο κ. Αγγελόπουλος συναντήθηκε επίσης με τον 

Αστυνομικό Διευθυντή Πιερίας κ. Γιώργο Κουκουσέ-
λα, την Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης, με τον Διοικητή του Γενικού Νοσοκο-
μείου Κατερίνης, καθώς και με την Πρόεδρο του Δικη-
γορικού Συλλόγου Μίνα 
Στρίμπα.
Τέλος ο κ. Αγγελόπου-

λος είχε συνάντηση σε 
καφέ της πόλης με φί-
λους και γνωστούς.
Στην επίσκεψή του στην 

Πιερία τον κ. Αγγελόπου-
λο, συνόδευε η κ. Ανατο-
λή Κωνσταντινίδου, Αντι-
δήμαρχος Δήμου Πυλαίας 
Χορτιάτη, η οποία κατά-
γεται από την Κατερίνη.

Επίσκεψη στην Πιερία του υπ. Ευρωβουλευτή 
Μιχάλη Αγγελόπουλου

«Το μήνυμα που πρέπει να προκύψει από τις κάλπες 
του Ιουνίου, είναι για ένα ισχυρό Ευρωπαϊκό Λαϊκό 
Κόμμα και μια ισχυρή Νέα Δημοκρατία», είπε από 
την Κατερίνη ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής Βασίλης 
Σακελλάρης ο οποίος επισκέφθηκε το απόγευμα της 
Πέμπτης 23 Μαΐου την Πιερία.
Στο πλαίσιο της περιοδείας του, συναντήθηκε με 

τους Δημάρχους Κατερίνης και Δίου-Ολύμπου, όπου 
είχε τη δυνατότητα να συζητήσει μαζί τους, τις ανα-
πτυξιακές δυνατότητες και προοπτικές της περιοχής 
μας, οι οποίες εξαρτώνται και από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση.

«Οι Ευρωεκλογές είναι σημαντικές, οι προκλήσεις 
είναι πολλές για την Ευρώπη που δημιουργείται. Η 
εικόνα της Ελλάδας βελτιώθηκε από το 2019 και για 
αυτό είναι απαραίτητο μέσα από αυτές τις εκλογές να 
μεταδώσουμε και ένα μήνυμα σταθερότητας για τη 
χώρα και συνέχιση των τολμηρών μεταρρυθμίσεων», 
τόνισε ο κ. Σακελλάρης.
Να σημειωθεί ότι ο Βασίλης Σακελλάρης είναι υπεύ-

θυνος διεθνών σχέσεων της ΟΝΝΕΔ και αν. γραμμα-
τέας της Νεολαίας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, 
έχει σπουδάσει μεταλλειολόγος και ζει και εργάζεται 
στο Λονδίνο.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΗΣ Ν.Δ. ΒΑΣΙΛΗ ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ

«Οι κάλπες να αναδείξουν ισχυρή τη Ν.Δ. και το Λαϊκό 
Κόμμα»

Επίσκεψη και περιοδεία 
στους πεζόδρομους και στα 
καταστήματα της Κατερίνης 
πραγματοποιήθηκε την Πα-
ρασκευή 24/5/24, από τους 
υποψήφιους Ευρωβουλευ-
τές της Νέας Αριστεράς Άκη 
Σακισλόγλου και Λάζαρου 
Τόσκα, συνοδευόμενοι από 
κλιμάκιο της Συντονιστικής 
Επιτροπής Πιερίας.
Οι υποψήφιοι μοίρασαν 

ενημερωτικά φυλλάδια και 
συνομίλησαν με τον κόσμο 
της Κατερίνης σε ένα πολύ 
φιλικό κλίμα. Το κυρίαρχο 
θέμα της ακρίβειας ήταν 
αυτό που σχεδόν μονοπώ-
λησε τις συζητήσεις.
Η περιοδεία κατέληξε στο 

εκλογικό κιόσκι της Νέας 
Αριστεράς στην κεντρική 
πλατεία της Κατερίνης.

Επίσκεψη υποψηφίων 
Ευρωβουλευτών της Νέας 
Αριστεράς στην Κατερίνη

Υποψήφιος Ευρωβουλευτής με το Πράσινο Κίνημα είναι ο Αλέξης Γεωργούλης, 
ο οποίος την Πέμπτη 23 Μαΐου 2024 βρέθηκε σε γνωστό καφέ του κέντρου της 
Κατερίνης στο πλαίσιο της προεκλογικής εκστρατείας του.
Ο κ. Γεωργούλης συνομίλησε με πολίτες και σε δηλώσεις του αναφέρθηκε στο 

«Πράσινο Κίνημα» τονίζοντας ότι πρόκειται για ένα κόμμα της Ευρωπαϊκής Οικο-
λογίας, που στοχεύει σε πολιτικές προστασίας του περιβάλλοντος. Στη συνέχεια 
επικεντρώθηκε στην ανάγκη συμμετοχής του εκλογικού σώματος στις εκλογές 
του Ιούνη, τις οποίες 
χαρακτήρισε ως πολύ 
σημαντικές για την Ευ-
ρώπη.
Να σημειωθεί, ότι ο 

γνωστός ηθοποιός είχε 
εκλεγεί ευρωβουλευτής 
με τον ΣΥΡΙΖΑ το 2019 
και πλέον είναι ανεξάρ-
τητος, διεκδικώντας την 
είσοδό του στο Ευρωκοι-
νοβούλιο αυτή τη φορά 
με το «Πράσινο Κίνημα»

Στην Κατερίνη 
ο υπ. Ευρωβουλευτής 
με το Πράσινο Κίνημα 
Αλέξης Γεωργούλης 
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«Σε γνώριμα μέρη», όπως είπε ο ίδιος, επέστρεψε 
ο Νίκος Ξυλούρης, αυτή τη φορά ως υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής με το ΠΑΣΟΚ. Ο κ. Ξυλούρης 
υπηρέτησε στο παλιό Νοσοκομείο Κατερίνης ως 
γιατρός και όπως δήλωσε, στην Πιερία νιώθει σαν 
να είναι στα μέρη του.
Κατά την παραμονή του στην πόλη μας, είχε την 

ευκαιρία να συναντήσει παλιούς φίλους, αλλά και 
στελέχη του ΠΑΣΟΚ, ενώ στα γραφεία της Νομαρ-
χιακής Επιτροπής τον υποδέχθηκε ο Γραμματέας 
Δημήτρης Λιόλιος, ο οποίος μίλησε με θερμά λόγια 
για τον κ. Ξυλούρη.
Σε δηλώσεις του στην εφημερίδα «Ενημέρωση & 

Αγγελίες» ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής ανέφερε 
πως σε λίγες μέρες ο λαός μας καλείται να ψηφίσει 

για τις Ευρωπαϊκές εκλογές και η μαζική συμμετο-
χή είναι απαραίτητη. «Αυτή τη στιγμή το 41% και 
η αλαζονεία της κυβέρνησης πρέπει να τιμωρηθεί 
και αυτό πρέπει να προκύψει μέσα από την κάλπη 
και τη στήριξη στο ΠΑΣΟΚ». «Στόχος δεν είναι να 
αποσταθεροποιήσουμε την οικονομία, αλλά από 
το αποτέλεσμα της 9 ης Ιουνίου να προκύψει μια 
ισχυρή και σοβαρή αντιπολίτευση», πρόσθεσε. 
«Το ΠΑΣΟΚ έχει έναν πρόεδρο σοβαρό, μεθο-

δικό που είναι για την κοινωνία και τον πολίτη. 
Το ΠΑΣΟΚ επιστρέφει δυναμικά και αυτό θα 
προκύψει από τις προσεχείς κάλπες», ανέφερε ο 
κ. Ξυλούρης, ο οποίος ολοκλήρωσε τις δηλώσεις 
του, ζητώντας από τους πολίτες να εμπιστευθούν 
το ΠΑΣΟΚ και τον ίδιο.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ

«Το ΠΑΣΟΚ επιστρέφει δυναμικά»

Με μια στοχευμένη κοινοβουλευτική παρέμβαση 
προς το Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολι-
τικής, ο Βουλευτής Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας 
θέτει το ζήτημα της βελτίωση των υποδομών και 
του εξοπλισμού του Λιμενικού Σώματος στην Πιερία.
Επισημαίνει ότι η Πιερία είναι ένας από τους Νο-

μούς με τη μεγαλύτερη ακτογραμμή, γεγονός που 
αυξάνει τις ανάγκες και τις υποχρεώσεις των υπη-
ρεσιών του Λιμενικού Σώματος στην περιοχή και 
αναφέρεται στα χρόνια προβλήματα στις υποδομές 
αλλά και στον εξοπλισμό των υπηρεσιών του στην 
περιοχή.
Τονίζει ότι το Λιμενικό Τμήμα στην Παραλία Κατε-

ρίνης στεγάζεται σε ένα ακατάλληλο κτίριο τόσο για 
το προσωπικό του Λιμενικού Σώματος που υπηρετεί 
σε αυτό, όσο και για τους πολίτες που συναλλάσσο-
νται με την υπηρεσία για να διεκπεραιώσουν υποθέ-
σεις τους.
Ο Σπύρος Κουλκουδίνας ζητά:
-Τη στήριξη της Πολιτείας, προκειμένου σε ένα μει-

κτό σχήμα χρηματοδότησης με τη συνεισφορά και 
του Λιμενικού Ταμείου, να χρηματοδοτηθεί το έργο 
της κατασκευής νέου και σύγχρονου κτιρίου που θα 
στεγάσει το Λιμενικό Ταμείο και το Λιμενικό Τμήμα.
-Την αναβάθμιση του Λιμενικού Τμήματος σε Λιμε-

ναρχείο με έδρα την Παραλία Κατερίνης αφού υπάρ-
χουν αυξημένες ανάγκες.
-Την ενίσχυση των υπηρεσιών του Λιμενικού Σώμα-

τος στην Κατερίνη με νέα και σύγχρονα πλωτά μέσα 
αλλά και οχήματα.
Ακολουθεί το πλήρες κείμενο της κοινοβουλευτικής 

παρέμβασης του κ. Κουλκουδίνα:
ΕΡΩΤΗΣΗ
Προς τον Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολι-

τικής

ΘΕΜΑ: «Βελτίωση των υποδομών και 
του εξοπλισμού του Λιμενικού Σώματος 
στην Πιερία»
Κύριε Υπουργέ,
Η Πιερία είναι ένας από τους Νομούς 

με τη μεγαλύτερη ακτογραμμή, γεγονός 
που αυξάνει τις ανάγκες και τις υποχρε-
ώσεις των υπηρεσιών του Λιμενικού Σώ-
ματος στην περιοχή.
Ταυτόχρονα όμως αναδεικνύει και την 

ανάγκη να αντιμετωπιστούν χρόνια προ-
βλήματα στις υποδομές αλλά και στον 
εξοπλισμό των υπηρεσιών του στην 
περιοχή.
Ενδεικτικό παράδειγμα είναι το Λιμενι-

κό Τμήμα στην Παραλία Κατερίνης που στεγάζεται 
σε ένα ακατάλληλο κτίριο τόσο για το προσωπικό 
του Λιμενικού Σώματος που υπηρετεί σε αυτό, όσο 
και για τους πολίτες που συναλλάσσονται με την 
υπηρεσία για να διεκπεραιώσουν υποθέσεις τους.
Υπάρχει σχεδιασμός για την ανέγερση κτιρίου που 

θα στεγάσει το Λιμενικό Ταμείο και το Λιμενικό Τμή-
μα Παραλίας, ενώ έχει ολοκληρωθεί η αρχιτεκτονική 
μελέτη.
Προκειμένου να εκδοθεί οικοδομική άδεια και να 

προχωρήσει το έργο κατασκευής, πρέπει να επιλυθεί 
το ζήτημα της χρηματοδότησης του έργου.
Υπάρχει η πρόθεση από την πλευρά του Λιμενικού 

Ταμείου να συνεισφέρει στο έργο με ίδια κεφάλαια 
αλλά θα πρέπει να υπάρξει στήριξη και από την Πο-
λιτεία.
Με τη δημιουργία του κτιρίου τίθεται εκ των πραγ-

μάτων και το ζήτημα της αναβάθμισης του Λιμενικού 
Τμήματος σε Λιμεναρχείο από τη στιγμή που υπάρ-
χουν αυξημένες ανάγκες αλλά και πληρούνται όλες 

οι αντικειμενικές συνθήκες και προϋποθέσεις.
Ταυτόχρονα όμως υπάρχει η ανάγκη ενίσχυσης των 

υπηρεσιών του Λιμενικού Σώματος στην Κατερίνη με 
νέα και σύγχρονα πλωτά μέσα αλλά και οχήματα.
Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουρ-

γός:
1. Ποιες είναι οι προθέσεις του Υπουργείου ως 

προς τη χρηματοδότηση μέρους του έργου κατα-
σκευής του κτιρίου που θα στεγάσει το Λιμενικό Τα-
μείο αλλά και το Λιμενικό Τμήμα Παραλίας;
2. Είναι στις προθέσεις και στο σχεδιασμό του 

Υπουργείου η αναβάθμιση του Λιμενικού Τμήματος 
σε Λιμεναρχείο στην Παραλία Κατερίνης.
3. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου 

και του Αρχηγείου του Λιμενικού Σώματος σχετικά 
με την ενίσχυση των υπηρεσιών του στην Πιερία, με 
νέα σύγχρονο πλωτά μέσα αλλά και οχήματα;
Ο Ερωτών Βουλευτής
Σπυρίδων Κουλκουδίνας
Βουλευτής Πιερίας

Παρέμβαση Σπύρου Κουλκουδίνα για τη βελτίωση 
των υποδομών και του εξοπλισμού του Λιμενικού Σώματος 

στην Πιερία

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας συνεχίζει να πραγ-
ματοποιεί τη συντήρηση του οδικού δικτύου αρμο-
διότητάς της, κυρίως με εργασίες ασφαλτόστρωσης 
τόσο σε μικρό, όσο και μεγαλύτερο εύρος, στο πλαίσιο 
του έργου «Ασφαλτοστρώσεις οδών αρμοδιότητας ΠΕ 
Πιερίας» με κωδικό 2131ΠΙΕ001ΙΔΠ23, το οποίο χρη-
ματοδοτείται από το Τεχνικό Πρόγραμμα Επενδυτικών 
Δαπανών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας
Συγκεκριμένα, αυτές τις ημέρες πραγματοποιούνται 

εργασίες ασφαλτόστρωσης στην 13η Εθνική Οδό Κατε-

ρίνης -Ελασσόνας από την έξοδο του οικισμού Σβορώ-
νου έως τη διασταύρωση Νεοκαισάρειας.
Οι εργασίες αυτές κρίνονται απαραίτητες, καθώς η 

Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας θεωρεί υψίστης ση-
μασίας προτεραιότητα την ασφαλή διέλευση των 
οχημάτων του οδικού δικτύου της αρμοδιότητάς της 
με γνώμονα την ασφάλεια όλων των πολιτών της 
Πιερίας, αλλά και των διερχομένων οχημάτων της ευ-
ρύτερης περιοχής που εξυπηρετούνται από το οδικό 
δίκτυο.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Συνεχίζουμε τη συντήρηση του οδικού 
δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Πιερίας 

με εργασίες ασφαλτόστρωσης»
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Κατά τη διάρκεια του 5ου Διεθνούς Συνεδρίου στην 
Εφοδιαστική Αλυσίδα (Logistics) που διοργάνωσε με 
επιτυχία το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσί-
δας του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος, το οποίο 
εδρεύει στην Κατερίνη, η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. 
Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου τόνισε τη στρατηγική 
σημασία του Τμήματος στην οικονομική προοπτική 
της Πιερίας, αλλά και όλης της χώρας.

Η κ. Μάνη υπογράμ-
μισε τη δυναμική της 
Πιερίας, αλλά και της 
Κεντρικής Μακεδονίας, 
πρώτη πύλη εισόδου 
προς την Ευρώπη και 
τα Βαλκάνια, να ανα-
δειχθεί ως κεντρικός 
κόμβος στον κλάδο 
των logistics στην Ελ-
λάδα.
«Η εφοδιαστική 

αλυσίδα αναγνωρί-
ζεται ως ένα από τα 

ανερχόμενα “αστέρια” της οικονομίας, ειδικά σε μια 
περιοχή όπως η Πιερία, η οποία λόγω της γεωγραφι-
κής της θέσης μπορεί να προσφέρει σημαντικές ευ-
καιρίες στον τομέα αυτό. Η ανάπτυξη των υποδομών 
logistics, όπως λιμάνια, αεροδρόμια και δίκτυα μετα-
φορών, προσελκύει επενδύσεις και δημιουργεί νέες 
θέσεις εργασίας, ενισχύοντας την οικονομική ανάπτυ-
ξη», ανέφερε η κ. Μάνη.

Η Υφυπουργός υπογράμμισε επίσης την κρίσιμη 
συμβολή της εφοδιαστικής αλυσίδας στην αύξηση 
του ΑΕΠ και την ενίσχυση του τομέα τουρισμού, του 
χονδρικού και λιανικού εμπορίου και των μεταφορών.
«Οι προσπάθειες αυτές αναδεικνύουν τον κλάδο των 

logistics ως κομβικό για την περαιτέρω οικονομική 
ανάπτυξη της Πιερίας, αλλά και της χώρας συνολικά.
Η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Ανάπτυξης συνε-

χίζουν τις προσπάθειες με στοχευμένες δράσεις και 
νομοθετικές παρεμβάσεις, με σκοπό την ανάδειξη του 
ρόλου των βιώσιμων εφοδιαστικών αλυσίδων. Η πλέ-
ον πρόσφατη αφορά την εισαγωγή Κωδικών Άσκησης 
Δραστηριοτήτων (ΚΑΔ) για επιχειρήσεις που δραστη-
ριοποιούνται στις μεταφορές με νομοσχέδιο το οποίο 
ψηφίστηκε από τη Βουλή.
Στόχος μας να ενισχύσουμε τη θέση της Ελλάδας 

στον χάρτη της παγκόσμιας εφοδιαστικής αλυσίδας», 
υπογράμμισε η Υφυπουργός Ανάπτυξης.
Τέλος, η κ. Μάνη συνεχάρη το Τμήμα Διοίκησης 

Εφοδιαστικής Αλυσίδας για τη διοργάνωση του σημα-
ντικού αυτού συνεδρίου με διεθνή απήχηση και ευχή-
θηκε ανάλογη συνέχεια στις σημαντικές δράσεις του.

Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΟ 5ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ 
ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ  

«Να αναδειχθεί η Πιερία ως κεντρικός κόμβος 
στον κλάδο των logistics στην Ελλάδα»

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν το βράδυ της Πα-
ρασκευής 24 Μαΐου 2024 τα εγκαίνια του εκλογικού 
κέντρου του κόμματος ΝΙΚΗ στην Κατερίνη. Παρόντες 
ήταν πολλοί υποστηρικτές του κόμματος, ενώ την εκδή-
λωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Βουλευτής Πιερί-
ας κ. Δελβερούδης και υποψήφιοι Ευρωβουλευτές. Τον 
Αγιασμό τέλεσε ο π. Μιχαήλ Κουρσουμπάς, εφημέριος 
του Καθεδρικού Ιερού Ναού της Θείας Ανάληψης.
Τα μέλη και τους φίλους του κόμματος καλωσόρισε 

ο κ. Παπαδόπουλος, ο οποίος εξέφρασε την αισιοδοξία 
του για την πορεία της ΝΙΚΗΣ στις επερχόμενες εκλογές 
και ευχαρίστησε όλους όσοι συνέβαλαν στη διοργάνωση 

της εκδήλωσης.
Στη συνέχεια, τον λόγο πήρε ο υποψήφιος ευρωβου-

λευτής κ. Ιντζές, ο οποίος απευθύνθηκε στους συγκε-
ντρωμένους με μια δυναμική ομιλία. Στην ομιλία του, ο 
κ. Ιντζές τόνισε τη σημασία της ύπαρξης του κόμματος 
ΝΙΚΗ για τον ελληνικό λαό, λέγοντας:
«Η ΝΙΚΗ υπάρχει για να εκφράσει τον Έλληνα πολίτη, 

ο οποίος είναι απογοητευμένος, στεναχωρημένος και 
θυμωμένος με τις τελευταίες κυβερνήσεις. Όχι μόνο με 
την τελευταία που είναι η μακράν χειρότερη και η πιο 
επικίνδυνη, αλλά και με τις προηγούμενες μνημονιακές 
κυβερνήσεις. Απευθυνόμαστε στους υγιείς πατριώτες, 

απευθυνόμαστε σε αυτούς γιατί έχουν αγανακτήσει 
με τα όσα κάνει η κυβέρνηση στα εθνικά μας θέματα. 
Απευθυνόμαστε σε όλους τους εργάτες και εργαζόμε-
νους, οι οποίοι με τα μνημόνια έχουν απορυθμιστεί οι 
εργασιακές σχέσεις τους. Απευθυνόμαστε στους αγρό-
τες και κτηνοτρόφους, οι οποίοι αντί να στηρίζονται από 
το κράτος εγκαταλείπονται».
Η ομιλία του κ. Ιντζέ χειροκροτήθηκε θερμά από το 

κοινό, το οποίο έδειξε την υποστήριξή του στις θέσεις 
του κόμματος.
Ακολούθησε ομιλία του Βουλευτή Πιερίας κ. Κομνηνού 

Δελβερούδη.

Εγκαίνια εκλογικού κέντρου ΝΙΚΗΣ στην Κατερίνη

Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία δύο τμήματα εκπαιδευ-
τικών σεμιναρίων με θέμα «Επιμόρφωση εργοδοτών 
και εργαζομένων για θέματα άσκησης καθηκόντων 
τεχνικού ασφάλειας σε επιχειρήσεις Γ΄ κατηγορίας 
επικινδυνότητας (χαμηλής)», στη Σχολή του Επιμελη-
τηρίου Πιερίας.
Για την απονομή των βεβαιώσεων παρακολούθησης 

των παραπάνω σεμιναρίων οι εκπαιδευόμενοι θα ειδο-

ποιηθούν από το Επιμελητήριο Πιερίας.
Τα σεμινάρια Τεχνικών Ασφαλείας θα συνεχιστούν 

από το Επιμελητήριο Πιερίας, με την έναρξη νέων 
κύκλων εκπαίδευσης και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να ενημερωθούν και να υποβάλουν τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά, προκειμένου να συμπεριληφθούν στα 
επόμενα τμήματα, βάσει των διαδικασιών που ορίζει 
το Υπουργείο Εργασίας.

Ολοκληρώθηκαν τα Σεμινάρια Επιμόρφωσης Εργοδοτών 
και Εργαζομένων Τεχνικού Ασφαλείας 

από το Επιμελητήριο Πιερίας
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Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος CLLD-
LEADER, άξονας 19.3 «Διατοπικές – Διακρατικές 
συνεργασίες», σχεδιάστηκε και υλοποιείται σχέδιο 
διακρατικής συνεργασίας με τίτλο ΔΙΚΤΥΟ ΕΜΒΛΗΜΑ-
ΤΙΚΩΝ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΟΡΕΙΝΩΝ ΟΓΚΩΝ 2, με εταίρους 
την Πιερική Αναπτυξιακή (συντονίστρια ομάδα), το 
Αναπτυξιακό Κέντρο Ορεινού Μυλοποτάμου – Μα-
λεβιζίου – ΑΚΟΜΜ-ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ 
ΟΤΑ, την Αναπτυξιακή Σερρών Α.Ε. και την Agència de 
Desenvolupament del Berguedà (Ισπανία – Καταλονία/
Pedraforca).
Το συγκεκριμένο σχέδιο διακρατικής συνεργασίας (το 

οποίο αποτελεί συνέχεια παλαιότερων συνεργασιών), 
δίνει την ευκαιρία στις εμπλεκόμενες περιοχές να σχε-
διάσουν και να προωθήσουν εναλλακτικά τουριστικά 
προϊόντα (οικοτουριστικές διαδρομές), βασισμένα σε 
κοινές αξίες και κριτήρια αειφόρου ανάπτυξης, έχοντας 
ως κέντρο τους εμβληματικούς ορεινούς όγκους που 
χωροθετούνται στις περιοχές τους.
Η εταιρική συνεργασία ανέδειξε και κοινές προκλήσεις, 

όπως τη σπουδαιότητα της περιφερειακής ανάπτυξης, 
της οικονομικής /κοινωνικής συνοχής, την υπέρβαση 
της φέρουσας ικανότητας των ορεινών όγκων και των 
κοντινών ακτών τους, τις αναδυόμενες επιπτώσεις της 
κλιματικής αλλαγής και σαφώς την επιτακτική ανάγκη 
προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος.
Όλα τα ανωτέρω αναπτύχθηκαν στα θεματικά εργα-

στήρια που οργανώθηκαν και υλοποιήθηκαν στις έδρες 
των εταίρων, με κοινό στόχο την ανταλλαγή θεματικών 

εμπειριών, παρουσιάζοντας τις τοπικά εφαρμοζόμενες 
καλές πρακτικές, δίνοντας παράλληλα την ευκαιρία 
στους εταίρους να εμπνεύσουν, να εμπνευστούν και 
να μεταφέρουν την αντίστοιχη εμπειρία στην περιοχή 
τους. Στο πλαίσιο αυτό έχει ήδη παραχθεί και Εγχειρι-
δίου Βιώσιμου Τουρισμού στο οποίο καταγράφονται οι 
καλές πρακτικές στους τομείς της κινητικότητας/διαχεί-
ρισης επισκεπτών, προώθησης τοπικών προϊόντων και 
υπηρεσιών, της κυκλικής οικονομίας και της προβολής 
των θεματικών δικτύων που λειτουργούν στις περιοχές.
Αντικείμενο αυτού του σχεδίου συνεργασίας αποτελεί 

και το συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στο Λιτόχωρο 
Πιερίας (αίθουσα δημοτικού συμβουλίου), την Πέμπτη 
16 Μαΐου 2024, στο οποίο παρουσιάσθηκαν αφενός τα 
αποτελέσματα του έργου και αφετέρου αναπτύχθηκαν 
από εξωτερικούς εμπειρογνώμονες καλές πρακτικές σε 
συγκεκριμένους τομείς, όπως η διεθνής εμπειρία στην 
πιστοποίηση των ορεινών μονοπατιών καθώς και οι 
προκλήσεις που αναδύονται στον τομέα του αειφόρου 
τουρισμού την ερχόμενη περίοδο.
Την Παρασκευή 17 Μαΐου, υλοποιήθηκε το τέταρτο 

εργαστήριο του Emblematic (Emblematic Labs) στο 
πλαίσιο του οποίου αναδείχθηκαν καλές πρακτικές 
στον τομέα διαχείρισης τουριστικών ροών σε ορεινές 
περιοχές. Χαιρετισμό στους παρευρισκομένους απηύ-
θυνε η Πρόεδρος της Πιερικής Αναπτυξιακής κ. Σοφία 
Μαυρίδου, Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας, καθώς και ο 
Αντιπρόεδρος της εταιρίας και Δήμαρχος Λιτοχώρου κ. 
Βαγγέλης Γερολιόλιος και ο εκπρόσωπος της Διεύθυν-
σης Δασών Πιερίας κ. Ρουσάκης Γέωργιος.
Ειδικότερα, η Πρόεδρος του Δ.Σ. της Πιερικής Ανα-

πτυξιακής και Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 

Μαυρίδου, καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους και 
αναφέρθηκε στη συμβολή του προγράμματος CLLD/
LEADER στην Πιερία, καθώς και στη σειρά δράσεων 
παρέμβασης και προβολής που συντονίζει η περιφε-
ρειακή αρχή για την προστασία και προβολή του Ολύ-
μπου. «Ήταν τον Οκτώβριο του 2013, σχεδόν πριν 
από 10 χρόνια που ξεκίνησε αυτό το ταξίδι. 10 χρόνια 
συνεργασίας με ένα κοινό στόχο: να περιφρουρήσουμε 
τις εμβληματικές ταυτότητες των μεσογειακών βουνών 
μας. 10 χρόνια ενός κοινού οράματος: να εξερευνή-
σουμε τους καλύτερους τρόπους ανάπτυξης και δια-
τήρησης των εξαιρετικών πατρογονικών μας αξιών σε 
μια βιώσιμη και ανοιχτή προσέγγιση. Εμείς, ως Πιερική 
Αναπτυξιακή και εγώ ως Πρόεδρος, είμαστε στην ευχά-
ριστη θέση να φιλοξενήσουμε αυτό το συνέδριο, το 3ο 
Διεθνές Εμβληματικό Συνέδριο, στην περιοχή μας. Είναι 
τιμή να έχουμε επιστήμονες εγνωσμένης αξίας αλλά και 
ανθρώπους που εργάζονται σε εμβληματικά βουνά από 
όλη τη Μεσόγειο Θάλασσα: Ελλάδα, Γαλλία, Ιταλία, 
Ισπανία», ανέφερε χαρακτηριστικά η Αντιπεριφερειάρ-
χης Πιερίας.
Τις εργασίες του συνεδρίου και του εργαστηρίου 

παρακολούθησαν εκτός από τους εταίρους και παράγο-
ντες της τοπικής αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι του Δή-
μου Δίου-Ολύμπου, της διεύθυνσης Δασών Πιερίας και 
του Φορέα Διαχείρισης του Ολύμπου, μέλη συλλόγων 
που δραστηριοποιούνται στους ορεινούς όγκους, Ανα-
πτυξιακές Εταιρίες και Οργανισμοί καθώς και σπουδα-
στές του τμήματος οδηγών βουνού του ΙΕΚ Κατερίνης.

ΠΙΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ

Συνέδριο με θέμα τον αειφόρο τουρισμό και τη διαχείριση 
τουριστικών ροών σε ορεινές περιοχές

Ο χορός, η μουσική, το τραγούδι, τα παιδαγωγικά παι-
χνίδια συνέθεσαν μια πανδαισία εικόνων και χρωμάτων 
το βράδυ του Σαββάτου 25 Μαΐου 2024, στο Δημοτικό 
Θέατρο Πάρκου. Ο λόγος για το πρόγραμμα των παράλ-
ληλων πολιτιστικών εκδηλώσεων, που πλαισίωσαν το 1ο 
Διεθνές Παιδαγωγικό Συνέδριο ΔΙ.Π.Ε. Πιερίας, με τίτλο: 
«Σχολικό κλίμα: σύγχρονες προκλήσεις και προοπτικές».
Τις πολιτιστικές εκδηλώσεις πραγματοποίησε ο Δήμος 

Κατερίνης/Αντιδημαρχία Πολιτισμού – Τουρισμού. Το 
νήμα της βραδιάς ξετυλίχτηκε με «όχημα» τον χορό: 
«Σύγχρονο» από την Σχολή Χορού της Φούλας Σαλασί-
δου και «παραδοσιακό» από το Λύκειο των Ελληνίδων 
Κατερίνης, καθώς και από τμήματα του συλλόγου «Εύ-

ξεινος Λέσχη Περιστάσεως». 
Παράλληλα, μελωδικό ήταν το ταξίδι σε ελληνικά μο-

νοπάτια από τον Σύλλογο Μουσικοφίλων Πιερίας «Πέ-
τρος ο Πελοποννήσιος», σε επιμέλεια: Νίκου Κουνατίδη, 
το φινάλε από τη Χορωδία Συλλόγου Εκπαιδευτικών 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, καθώς και η έντε-
χνη συμμετοχή των Μαρία Κατηρτζίδου φωνή και Ιωάν-
νη Αντωνιάδη στο πιάνο. 
Στη διάρκεια της βραδιάς έγινε παρουσίαση παραδοσι-

ακών παιδαγωγικών παιχνιδιών σε συνεργασία του Λυ-
κείου των Ελληνίδων Κατερίνης με το Δημοτικό Σχολείο 
Ανδρομάχης. 
Το κοινό καλωσόρισε η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού - 

Τουρισμού Ελίνα Διαμαντοπούλου, η οποία μετέφερε 
το χαιρετισμό του Δημάρχου Ιωάννη Ντούμου και 
ευχαρίστησε έναν προς έναν όλους τους συντελεστές 
και όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της όμορφης 
εκδήλωσης. «Καλωσορίζουμε τους συνέδρους από κάθε 
γωνιά της χώρας μας, με ένα πρόγραμμα βασισμένο σε 
πολιτιστικές εκφάνσεις του τόπου μας» τόνισε χαρακτη-
ριστικά. 
Σε χαιρετισμό της, η Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Πιερίας Νόπη Τριανταφυλλίδου ευχα-
ρίστησε τον Δήμαρχο Κατερίνης Ιωάννη Ντούμο και 
την Αντιδήμαρχο Πολιτισμού/Τουρισμού Ελίνα Διαμα-
ντοπούλου που έγιναν κοινωνοί στο όραμα να δημιουρ-
γηθεί σταδιακά ένα παιδαγωγικό συνέδριο – θεσμός για 
τον τόπο. 
Το πρόγραμμα της βραδιάς παρουσίασε ο Ναούμ Ευ-

αγγελόπουλος. 

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Πανδαισία μουσικής και χορού στο Δημοτικό Θέατρο
Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ 1ου ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΔΙ.Π.Ε. ΠΙΕΡΙΑΣ
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Εξαιρετικές εμφανίσεις πραγματοποίησαν στο 
«OHRID OPEN» οι καρατέκα του Budokan Dojo Κατε-
ρίνης κατακτώντας 4 μετάλλια.
Οι αγώνες πραγματοποιήθηκαν στην Οχρίδα της 

Βόρειας Μακεδονίας το Σάββατο 25 Μαΐου και αγωνί-
στηκαν περισσότεροι από 450 καρατέκα, από 7 διαφο-
ρετικές χώρες.
Η Λέσχη Budokan Dojo Κατερίνης συμμετείχε με 

5 καρατέκα, υπό τις οδηγίες του προπονητή Βασίλη 

Σταυριανίδη.
Σε μια εξαιρετική διοργάνωση, την οποία παρακολού-

θησε πλήθος θεατών, οι αθλητές της Λέσχης έδωσαν 
τον καλύτερό τους εαυτό, ανταποκρίθηκαν στις απαι-
τήσεις των αγώνων και εκτός από μετάλλια (2 χρυσά, 
1 ασημένιο και 1 χάλκινο) κέρδισαν την αναγνώριση 
αντιπάλων αθλητών και προπονητών.
Η Μαριάντα Ζαμαντζά κέρδισε και τις δυο κατηγο-

ρίες που αγωνίστηκε (Female Junior Open και Kumite 
Female Junior -59 κιλά), πετυχαίνοντας 5 συνολικά 
νίκες.
Το ασημένιο μετάλλιο στην κατηγορία Kumite Male 

Cadet -63 κιλά κατέκτησε ο Γιώργος Τρουμπούκης 
ο οποίος ηττήθηκε στις λεπτομέρειες από τον αντίπαλό 

του στον τελικό, ενώ στην πολύ απαιτητική κατηγορία 
Male Junior Open, ο Παναγιώτης Σαμαράς κατάφε-
ρε να ανέβει στη τρίτη θέση του βάθρου με το χάλκινο 
μετάλλιο.
Πολλοί καλές εμφανίσεις και από τους καρατέκα 

Γιώργο και Ανδριάννα Μπάσδρα οι οποίοι αγωνί-
στηκαν με πάθος, δίνοντας τον καλύτερό τους εαυτό.
Ικανοποιημένος από την εμφάνιση των αθλητών του 

δήλωσε ο προπονητής τους Βασίλης Σταυριανίδης: 
«Σε ένα απαιτητικό τουρνουά, με αθλητές υψηλού 
επιπέδου οι καρατέκα της Λέσχης Budokan Dojo Κα-
τερίνης πραγματοποίησαν εξαιρετικές εμφανίσεις και 
έδειξαν χαρακτήρα. Αγωνίστηκαν με πάθος και με 
απόλυτο σεβασμό στον αντίπαλο. Ήταν η πρώτη φορά 

που συμμετείχαμε σε 
τουρνουά στη Βόρεια 
Μακεδονία και προσωπι-
κά αισθάνομαι περήφα-
νος που καταφέραμε να 
κρατήσουμε ψηλά την 
Ελληνική σημαία».
Την αποστολή συ-

νόδευσαν ο Αντώνης 
Μπάσδρας και ο Βαγγέ-
λης Ζαμαντζάς.

Τέσσερα μετάλλια για τη Λέσχη Καράτε Budokan Dojo 
Κατερίνης στη Βόρεια Μακεδονία

Πτυχές του κοινού γεωπαλαιοντολογικού 
παρελθόντος των Δήμων Κατερίνης και Kragujevac 
φώτισαν το διαδημοτικό forum διαλόγου, καθώς 
και το ενημερωτικό περίπτερο που λειτούργησε 
ο Όμιλος Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου 
«ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ», στο πλαίσιο της 
πολυθεματικής γιορτής «Δρόμοι ανοιχτοί: Κατερίνη – 
Kragujevac» που με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε 
από τον Δήμο Κατερίνης, το χρονικό διάστημα 9 έως 
12/05, στο Δημοτικό Πάρκο Κατερίνης.
Όπως σημειώνει η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού/

Τουρισμού, Ελίνα Διαμαντοπούλου: «Συνεχίζουμε 
αποφασιστικά, με εξωστρέφεια και με κάθε 
πρόσφορο μέσο να δημιουργούμε συνέργειες και 
να χτίζουμε δεσμούς φιλίας όπως στην προκειμένη 
περίπτωση με την πόλη του Kragujevac.
Οι πολυπληθείς επισκέπτες του παραλιακού μετώπου 
της Κατερίνης από τη Σερβία, έχουν την δυνατότητα 
να επισκεφθούν το Εκθετήριο του Μαστόδοντα 
της Νεοκαισάρειας και να βιώσουν μια μοναδική 
περιήγηση και στην παλαιοντολογική ιστορία της 
Πιερίας, που συνδέεται με την αντίστοιχη της 

“Σερβικής Λίμνης” με την ύπαρξη υπολειμμάτων 
προβοσκιδωτών στην περιοχή του Kragujevac».
Όπως μάλιστα εξηγεί ο κ. Σάββας Τσεντίδης που 
εκπροσώπησε στο διαδημοτικό forum διαλόγου, 
τον Όμιλο Φίλων της Φύσης και του Ανθρώπου 
«ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑΣ – ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ»: «Τα 
συγκεκριμένα στοιχεία που επιβεβαιώνουν το κοινό 
γεωπαλαιοντολογικό παρελθόν της Κατερίνης με 
την πόλη του Kragujevac επικεντρώνονται στην 
ύπαρξη του μαστόδοντα (zygolophodon turicensis) 
του Kragujevac, ο οποίος αποτελεί τον πρόγονο 
του μαστόδοντα (ζυγόδοντα λοξόλοφου) της 
Νεοκαισάρειας».
Ανάπτυξη δικτύωσης
«Βασική επιδίωξη του Ομίλου μας είναι το Εκθετήριο 
να αποτελεί πάντοτε την αφορμή ανάπτυξης 
συνεργειών – δικτύωσης με τη διεθνή επιστημονική 
κοινότητα, με αντίστοιχα Εκθετήρια και Μουσεία 
Φυσικής Ιστορίας εντός και εκτός Ελλάδος» τονίζει 
ο κ. Τσεντίδης σημειώνοντας ότι: «Έτσι και με την 
περιοχή του Kragujevac είχαμε τη δυνατότητα να 
παρουσιάσουμε στο Δημοτικό Πάρκο Κατερίνης, 
τον πρόγονο του δικού μας μαστόδοντα και του 
πρόγονού του, μαστόδοντα του Kragujevac».

«ΔΡΟΜΟΙ ΑΝΟΙΧΤΟΙ ΚΑΤΕΡΙΝΗ – KRAGUJEVAC!»

Η πολυθεματική γιορτή ανέδειξε 
το κοινό γεωπαλαιοντολογικό παρελθόν και μέλλον

Ο ΖΥΓΟΔΟΝΤΑΣ ΤΟΥ ΜΑΣΤΟΔΟΝΤΑ ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ ΚΑΙ «Ο ΠΡΟΓΟΝΟΣ ΤΟΥ» ΣΤΗ ΣΕΡΒΙΑ

Σε ανακοίνωση της ΕΛΜΕ Πιερίας αναφέρονται τα 
εξής:
Τους τελευταίους μήνες έχουμε γίνει αποδέκτες πα-

ραπόνων από μεγάλο αριθμό σχολικών μονάδων Δ.Ε. 
σχετικά με τη χρηματοδότησή τους μέσω των Σχολι-
κών Επιτροπών των Δήμων.
Παρά το ότι δεν έχουν αλλάξει τα ποσά, που λαμβά-

νουν οι Σχολικές Επιτροπές από την Πολιτεία για τις 
ανάγκες των σχολικών μονάδων, παρατηρείται δρα-
ματική μείωση των χρηματικών ροών προς τα σχο-
λεία, με αποτέλεσμα να μην μπορούν να καλυφθούν 
οι ανάγκες τους και επιπλέον υπάρχουν ανεξόφλητα 

τιμολόγια αρκετών μηνών.
Καλούμε τις Σχολικές Επιτροπές Δ.Ε. να προχωρή-

σουν άμεσα στην αποδέσμευση των χρηματικών πο-
σών, που αναλογούν στις σχολικές μονάδες της Δ.Ε.
Επιπλέον ζητούμε από τους τρεις Δήμους του Νομού 

μας να καλύψουν από τους δικούς τους προϋπολογι-
σμούς τις πάγιες και έκτακτες ανάγκες των σχολείων.
Για το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας
Ο Πρόεδρος
Βαρδακώστας Γεώργιος
Ο Γενικός Γραμματέας
Μπουλούμης Δημήτριος

ΕΛΜΕ ΠΙΕΡΙΑΣ

«Υποχρηματοδότηση των σχολικών μονάδων 
από τις Σχολικές Επιτροπές των Δήμων»
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Έναρξη Ακαδημαϊκής Καριέρας για γνωστό επιχειρηματία 
του πρωτογενή τομέα της πόλης μας

Ο γνωστός πλέον, ανά την 
επικράτεια, συντοπίτης μας, 
Γεωπόνος Α.Π.Θ., Intergrade 
Master, Μεταπτυχιακό στην 
«Αειφορική» Γεωργία, 
Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας Βασίλης 
Έξαρχος, ξεκίνησε την 
Ακαδημαϊκή του καριέρα 
κάνοντας μάθημα για στους 
Μεταπτυχιακούς φοιτητές του 
Πανεπιστημίου. Το μάθημα το 
οποίο κράτησε 3 ώρες είχε σαν 
θέμα: «Έλεγχος γονιμότητας 
εδαφών και οδηγός αντι-
μετώπισης προβλημάτων 
ανάπτυξης των φυτών στον 
αγρό». Σύμφωνα με τον κ. 
Έξαρχο ο έλεγχος γονιμότη-
τας στο χωράφι γίνεται με τα 
εξής εργαλεία:
1) Επίσκεψη του γεωπόνου 

στο χωράφι και λήψη πλήρης 
ιστορικού του κτήματος 
2) Εδαφολογικές Αναλύσεις 
3) Φυλλοδιαγνωστική 
4) Ανάλυση νερού και 
5) Αξιολόγηση όλων των δε-

δομένων με σκοπό την επίλυση 
του προβλήματος.
Το μάθημα, το οποίο είχα την 

τιμή και την ευκαιρία να παρα-
κολουθήσω από κοντά (κατό-
πιν ειδικής άδειας που πήρα), θα 
έλεγα ότι ήταν «Εναλλακτικό», 
από την καλή πάντα άποψη. 
Πιο συγκεκριμένα ο κ. Έξαρχος 
για την κάθε περίπτωση έδειξε 
στους Μεταπτυχιακούς φοι-
τητές Γεωπονίας διαφορετικά 
«βίντεο» (που είχε ετοιμάσει), 
όπου κατά διαστήματα σταμα-
τούσε, έκανε διευκρινίσεις 
και δεχόταν από τους φοιτη-
τές ερωτήσεις, τις απαντούσε 
σε απόλυτα κατανοητή γλώσ-
σα…
Οι φοιτητές συμμετείχαν απόλυτα στο μάθημα μέσω ενός ωραίου διαλόγου 

ερωταπαντήσεων και στο τέλος οι 3 ώρες φάνηκαν μάλλον λίγες για αυ-
τούς…
Εντύπωση προκάλεσε το γεγονός ότι οι περισσότεροι από αυτούς, στο τέλος 

του μαθήματος, με τη σειρά, κάνανε κατ’ ιδίαν ερωτήσεις στον κ. Έξαρχο 
και φύγανε με ένα χαμόγελο ικανοποίησης…
Βασίλη σου εύχομαι και εις ανώτερα…
Εύχομαι να σε δούμε κάποτε να διδάσκεις όχι μόνο στα Ελληνικά 

Πανεπιστήμια αλλά και στα ξένα. Να σε δούμε κάποτε και στο Ντέιβιντ 
της Αμερικής!!!, που σημειωτέον είναι ένα από τα κορυφαία Πανεπιστήμια 
του κόσμου στην επιστήμη της γεωπονίας...

Και επίσημα εξελέγη ο Νίκος Παυλόπουλος στην Προεδρία 
του Αγροτικού Συλλόγου Δήμου Πύδνας - Κολινδρού

Το Σάββατο 18 Μαΐου 2024, διεξήχθησαν οι 
πρώτες εκλογές του Αγροτικού Συλλόγου 
Δήμου Πύδνας Κολινδρού στην αίθου-
σα Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο 
Αιγινίου, παρουσία δικηγόρου και συγκεκριμέ-
να του κ. Χαράλαμπου Μπρουσκέλη. Για αυτές 
τις πρώτες εκλογές του Συλλόγου, δικαίωμα 
στο εκλέγειν και στο εκλέγεσθαι είχαν 
μόνο τα 20 ιδρυτικά μέλη του συλλόγου. 
Το Δ.Σ. που αναδείχθηκε μετά το πέρας των 

εκλογών έχει ως εξής:
Πρόεδρος ο Νίκος Παυλόπουλος, 

Αντιπρόεδρος ο Παναγιώτης Καζάς, 
Γραμματέας ο Παναγιώτης Καρακασίδης, 
Ταμίας ο Στέργιος Πίσκος και μέλη 
οι Παναγιώτης Παράσογλου, Γιάννης 
Γιαννακόπουλος, Θανάσης Τσολογιάννης, 
Λευτέρης Μακρής, και Αιμίλιος Ορφανίδης.
Εξελεγκτική επιτροπή οι Γιώργος Λούκας, 

Πασχάλης Παντούδης και Θωμάς Αγγέλου. 
Το νέο εκλεγμένο Προεδρείο καλεί τους αγρότες του Δήμου Πύδνας - 

Κολινδρού να γίνουν μέλη του συλλόγου αυτού.
Εύχομαι καλή θητεία σε όλα τα παιδιά και φυσικά θα είμαι μαζί και δίπλα 

τους, βοηθώντας και υποστηρίζοντας κάθε τους ενέργεια που ως στόχο 
έχει τη βελτίωση των δεδομένων τους…

Κερδίζουμε ή χάνουμε χρήματα ως Ελλάδα 
από τη νέα Κοινή Αγροτική Πολιτική (ΚΑΠ) 2023-2027;

Τελικά η χώρα μας χάνει 
ή κερδίζει χρήματα από 
τη νέα Κοινή Αγροτική 
Πολιτική (ΚΑΠ) της περι-
όδου 2023-2027;
Είναι ένα απολύτως 

εύγλωττο και καθαρό 
ερώτημα που τίθεται 
από πολλούς αγρότες 
μας. 
Απαντάω λοιπόν: Όχι. 

Η Ελλάδα κατάφερε 
και διατήρησε ακρι-
βώς το ίδιο ποσό με την προηγούμενη ΚΑΠ, δηλαδή 19,3 δις ευρώ. Και 
αυτό, παρά το γεγονός ότι ο συνολικός προϋπολογισμός της Κοινής Αγροτικής 
Πολιτικής μειώθηκε στα 386 δις ευρώ από τα συνολικά 408 δις ευρώ και 
αρκετές χώρες, ανάμεσά τους και οι μεγαλύτερες και πολύ ανεπτυγμένες, όπως 
η Γερμανία και η Γαλλία, υπέστησαν δραστική μείωση της τάξης του 10-
15% στα Ευρωπαϊκά κονδύλια που εισπράττουν.
Η νέα ΚΑΠ φέρνει μια ανακατανομή των οικονομικών πόρων αλλά πρέ-

πει να τονιστεί ότι η επιλογή της ΚΑΠ και συνακόλουθα της Ελλάδας, είναι να 
ωφεληθούν οι μικρές και μεσαίες εκμεταλλεύσεις και βέβαια να υπάρξει 
στο μέτρο του δυνατού, περιορισμός της ανισοκατανομής των ενισχύσεων 
του Πρώτου Πυλώνα…

Τιμές ελαιολάδου. Ό,τι ανεβαίνει (ίσως) κάποτε να… κατέβει…
Ειλικρινά είναι εντυ-

πωσιακή η πίστη των 
καταναλωτών στο 
ελαιόλαδο, που παρά 
τις ασύδοτες και μάλλον 
αδικαιολόγητες ανα-
τιμήσεις, οι φανατικοί 
θιασώτες του «πράσι-
νου χρυσού» δεν έχουν 
σταματήσει να το κατα-
ναλώνουν. Βέβαια, όταν 
έφτασε-και πέρασε- τα 9 
ευρώ το λίτρο, μειώ-
θηκε η πώλησή του και είναι απολύτως φυσιολογικό όλο αυτό.
Εύλογο το ερώτημα όλων μας «πότε τελικά θα επανέλθει η… κανονικότη-

τα στην παραγωγή και –κυρίως αυτό- στην τιμολογιακή του πολιτική;».
Οι ειδικοί υποστηρίζουν ότι όλα θα εξαρτηθούν από τις βροχές και τις θερ-

μοκρασίες τους ερχόμενους μήνες. Μάλιστα τονίζουν πως «αν είναι ευνοϊκές 
γενικά στη Μεσόγειο, τότε θα έχουμε προοπτικές μιας καλής σοδειάς και 
από τον Ιούνιο, το αργότερο, οι τιμές θα αρχίσουν να υποχωρούν».
Αντιλαμβάνομαι ότι και μόνον στο άκουσμα κάτι τέτοιου όλοι μας παίρνουμε 

τα επάνω μας και αισιοδοξούμε αυτό να συμβεί, καθόσον το ελαιόλαδο απο-
τελεί αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινής μας διατροφής.
Προσωπικά κρατάω… μικρό καλάθι, γιατί είναι γεγονός, πως ό,τι ανεβαίνει 

δύσκολα κατεβαίνει. Ιδιαίτερα στην Ελλάδα μας…

Κτηνοτρόφοι (συνεχίζουν να) πουλάνε φτηνά 
Καταναλωτές (συνεχίζουν να) αγοράζουν πανάκριβα

Το πάρτι στην κτηνοτροφία στην Ελλάδα καλά κρατεί. Σύμφωνα μάλιστα, 
με την τελευταία απογραφή της ΕΛΣΤΑΤ του 2021, πριν ακόμη κι από την ενερ-
γειακή κρίση αλλά και πριν από τον πληθωρισμό, οι ζωικές μονάδες δυστυ-
χώς μειώθηκαν κατά 18,2%, δηλ. σχεδόν ένας στους 5 τα παράτησαν. 
Σχεδόν 7 στις 10 χοιροτροφικές εκμεταλλεύσεις έχουν εξαφανιστεί. Η 
παραγωγή των πουλερικών μειώθηκαν κατά 66%, των αιγοπροβάτων 
κατά 48% και των βοοειδών κατά 35%.
Η κτηνοτροφία μας συρρικνώνεται επικίνδυνα. Η τιμή των προϊόντων όπως 

η περιβόητη φέτα μας, ας πούμε, διπλασιάστηκε, φτάνοντας τα 15 ευρώ/
κιλό, ενώ η τιμή του αιγοπροβατοτρόφου παραγωγού γάλακτος μειώθηκε στο 
1,50 ευρώ από 1,80 
που ήταν το 2023. Κανείς 
όμως δεν απορεί για το 
«γιατί». Αγρότες και 
κτηνοτρόφοι συνεχίζουν 
να παίρνουν λίγα και σε 
αντίθεση η ακρίβεια στα 
προϊόντα που πουλούν 
τσακίζει όλους μας.
Εκεί «παίζεται» το παι-

χνίδι λοιπόν και όλα τα 
άλλα είναι «άλλα λόγια 
να αγαπιόμαστε»!!!
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Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρία MAXI A.B.E.E. 
αποτελεί ηγέτιδα δύνα-
μη στην παραγωγή και 
επεξεργασία χάρτου.
Στο πλαίσιο επέκτασης 
της εταιρίας ζητού-
νται Εργαζόμενοι Παρα-
γωγής , για εργασία σε
5νθήμερες κυλιόμε-
νες βάρδιες, ώστε να 
διασφαλιστεί η άρτια και 
συνεχής λειτουργία του
εργοστασίου Παραγω-
γής.
Αρμοδιότητες
•  Ρυθμίζει τα μηχα-

νολογικά μέρη της 
μηχανής για την πα-
ραγωγή προϊόντων

•  Τροφοδοτεί την 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

μηχανή με Α’ Ύλες 
προκειμένου να ολο-
κληρωθεί ομαλά η

παραγωγική διαδικασία
•  Συσκευάζει το έτοι-

μο προϊόν σε κιβώτια 
ή δέματα και κατόπιν 
τα τοποθετεί σε

παλέτες
•  Συνεργάζεται με το 

Χειριστή Μηχανής 
για την ομαλή ροή 
της παραγωγής

 Απαραίτητα Προσόντα
• Απόφοιτος Λυκείου
• Βασικές γνώσεις Η/Υ
• Εμπειρία σε αντίστοι-

χη θέση εργασίας θα 
συνεκτιμηθεί

Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να αποστείλουν 
ψηφιακά το βιογραφικό 
τους μέσω του
συνδέσμου: https://
www.maxi.gr/el/career/

Ζητείται από την εται-
ρεία ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ 
ΥΙΟΣ με ιατρικά προϊό-
ντα στην Κατερίνη,
εξωτερικός συνεργάτης/
πωλητής
Ικανοποιητικός μισθός 
και ένσημα.
Αποστόλη βιογραφι-
κών:xrysopoulou@gmail.
com
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6974030510

Ζητείται από το συνερ-
γείο καθαρισμού ΑΛΕ-
ΞΗΣ, άνδρας και γυναίκα 
με δίπλωμα
αυτοκινήτου.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6975846858

Aπό την εταιρία ΣΤΡΑΒΑ-
ΡΙΔΗΣ ΑΕΒΕ-ΠΤΗΝΟΠΑ-
ΡΑΓΩΓΗ
Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ΄και Ε΄κατη-
γορίας.
Τηλέφωνο επικοινωνί-
ας:6944908534

Το ιταλικό εστιατόριο 
Kitchen Pasta αναζητεί 
νέους συνεργάτες, γεμά-
τους όρεξη, για την
στελέχωση της ομάδας 
του.
Οι θέσεις εργασίας:
Πλήρης απασχόλησης:
-Βοηθός κουζίνας – Λά-
ντζα
-Α-Β μάγειρας

-Σερβιτόρος
-Εποχιακή απασχόληση:
-Βοηθός μάγειρα
-Βοηθός σερβιτόρου
Αποστολή βιογραφικών 
μέσω email στο info@
kitchenpasta.gr

Ζητείται σερβιτόρος 
και βοηθός σερβιτό-
ρου από την ταβέρνα 
Ναυτίλος στην Παραλία 
Κατερίνης. Περισσότε-
ρες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα: 2351063433, 
6977654818

Ξενοδοχείο στην Παρα-
λία Κορινού ζητάει άτομα 
για εργασία:
Ξαπλώστρες, beach bar 
και βοηθό σερβιτόρου 
για το εστιατόριο.
Βιογραφικά και μηνύ-
ματα το email:stykal@
hotmail.com

Ζητείται άτομο για 
εργασία σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων,από 18 έως 
35 ετών.
Πλήρης απασχόληση, 
μισθός, ασφάλιση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6981200500

Ζητείται νοσηλεύτρια/
νοσοκόμα για εποχια-
κή εργασία, με γνώση 
άπταιστων αγγλικών
για στελέχωση ιατρείου 
στην παραλία Κατερίνης.
Ρουμάνικα, Ουγγρικά ή 
Σέρβικα έως 2η γλώσσα 
θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα.
Πληροφορίες Dr. Oρφα-
νίδης Ανέστης.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
6938900565

Η ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΚΟ-
ΤΟΠΟΥΛΑ ΟΛΥΜΠΟΥ 
ΑΒΕΕ με έδρα την Κατε-
ρίνη,  επιθυμεί  να
προσλάβει ανειδίκευτους 
εργάτες. Απαραίτητα 
προσόντα: Για τη συμμε-
τοχή στη διαδικασία
πλήρωσης της θέσης οι 
ενδιαφερόμενοι πρέπει 
να αποστείλουν το βιο-
γραφικό τους
αναγράφοντας τη θέση 
μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, στην 
ηλεκτρονική
διεύθυνση  cv@
ambrosiadis.gr .  Εργα-
τικότητα, Προσοχή και 

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Ακρίβεια,Ταχύτητα και
Συνέπεια

Ζητείται κοπέλα για ερ-
γασία από το ανθοπωλείο 
Δεμερτζίδης
στο κέντρο της Κατερί-
νης.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6947076950

Ζητείται άτομο για να ερ-

γαστεί στην καθαριότητα 
ενοικιαζόμενων διαμερι-
σμάτων στην
Παραλία Κατερίνης. 
Καλή αμοιβή και ένσημα, 
προπληρωμένη μηνιαία 
κάρτα για τη
μετακίνηση. Περισσό-
τερες πληροφορίες στο 
τηλ. 6973771751 9π.μ.-
13μ.μ.

Ζητείται νεαρός ή νεαρή 
για σέρβις σε ξαπλώ-

στρες ξενοδοχείου που 
βρίσκεται μπροστά στη
θάλασσα στην Παραλία 
Κατερίνης. Καλή αμοιβή 
και ένσημα, προπληρω-
μένη μηνιαία κάρτα
μετακίνησης. Πληροφορί-
ες στο τηλ.6932567781

Από εταιρεία ειδικών 
μεταφορών ζητούνται
-Έμπειρος οδηγός 
κάτοχος διπλώματος E’ 
κατηγορίας.
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ   ΥΓΕΙΑΣ 
3η ΔΥΠε ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΑΔΑ: 6Φ4546ΜΩΝ1-5ΚΡ
Απόφαση τροποποίησης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, της προθεσμίας ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών και άλλων όρων στο πλαίσιο της από 17.04.2024 Διακήρυξης ανοικτής 
διαδικασίας (ΑΔΑΜ: 24PROC014615423 2024-04-17) για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του 
έργου: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΚΕΝΤΡΩΝ 
ΥΓΕΙΑΣ ΑΙΓΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΔΕΣΚΑΤΗΣ ΤΗΣ 3ης Υ.ΠΕ.» (Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 207308).

Αθήνα,20 Μαΐου 2024 
Αναφορικά με τη Διακήρυξη  ανοικτής διαδικασίας (ΑΔΑΜ: 24PROC014615423 2024-04-17) για την επιλογή 
αναδόχου κατασκευής του έργου: «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ, ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 
ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΑΙΓΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΔΕΣΚΑΤΗΣ ΤΗΣ 3ης Υ.ΠΕ.», με Αναθέτουσα Αρχή τη Διοίκηση 3ης Υγειονομικής 
Περιφέρειας Μακεδονίας και Διενεργούσα τον Διαγωνισμό Αρχή το ΤΑΙΠΕΔ (στο εξής η «Διακήρυξη»), 
αποφασίζουμε την τροποποίηση της προθεσμίας υποβολής των προσφορών και της προθεσμίας ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών και λοιπών όρων της Διακήρυξης, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ – ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ, ως 
ακολούθως:
(α) Το πρώτο εδάφιο του όρου 2.3 της Διακήρυξης τροποποιείται ως εξής: «Εφόσον έχουν ζητηθεί 
εγκαίρως, ήτοι έως τις 27/05/2024, το ΤΑΙΠΕΔ παρέχει σε όλους τους προσφέροντες που συμμετέχουν στη 
διαδικασία σύναψης σύμβασης συμπληρωματικές πληροφορίες σχετικά με τα έγγραφα της σύμβασης, το αργότερο 
έως τις 31/05/2024.»
(β) ο όρος 15.3 της Διακήρυξης τροποποιείται ως εξής: «Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον 
για τριάντα (30) ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς του άρθρου 19 της παρούσας, ήτοι μέχρι 
06/07/2025, άλλως η προσφορά απορρίπτεται. Το ΤΑΙΠΕΔ μπορεί, πριν τη λήξη της προσφοράς, να ζητά από 
τους προσφέροντες να παρατείνουν, πριν τη λήξη τους, τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και της εγγύησης 
συμμετοχής.»
(γ) Τα δύο πρώτα εδάφια του όρου 18 της Διακήρυξης τροποποιούνται ως εξής:
«Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 06/06/2024, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 11:00 π.μ. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 
06/06/2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00.»
Κατά τα λοιπά ισχύουν οι όροι της από 17.04.2024 Διακήρυξης (ΑΔΑΜ: 24PROC014615423 2024-04-17).

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΠΟΥΛΙΔΗΣ

-Για μόνιμη εργασία με 
πολύ καλές απολαβές.
Τηλέφωνο επικοινωνίας 
+306978897181.

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 

οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-
ληση. Ώρες επικοινωνίας 

,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

                                                                                                                      
                                                                                                                        ΚΑΤΕΡΙΝΗ 21-05-2024
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             
3η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                           ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 12/2024
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό (Συστ.Αριθ.350635) «κάτω των ορίων» με σφραγισμένες προσφορές 
(απόφαση ΔΣ. αρ. 10/17-05-2024 Θέμα 2ο Η)  για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια 
«ΥΓΡΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ»: CPV24111900-4 για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης για χρονικό διάστημα 
ενός έτους, συνολικού προϋπολογισμού καθαρής αξίας 188.469,00€ χωρίς ΦΠΑ, (αξίας 233.701,56 € με ΦΠΑ) 
και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.
Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονικών 
διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α’120) όπως ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων [ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 
(Β’2677)].
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη 
από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).
Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής ηλεκτρονικών προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.
gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 28-05-2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 07:00:00πμ..
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: 20-06-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα: 17:00:00μμ.
Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.
Ο Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 27-06-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 πμ. ενώπιον 
Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6ο χλμ.Κατερίνης - 
Αρωνά), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 και Ν. 3580/2007.
Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα 
Προμηθειών-Γρ.Διαγωνισμών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00πμ. έως 14:30μμ και στα τηλέφωνα 
2351 350 347, 2351 352 815, καθώς και στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.gr..
Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΓΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ, 21/05/2024
ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 6791

ΑΔΑ:ΨΜΤΝ4690ΒΤ-ΕΒΛ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                            Κατερίνη    23/05/2024        
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ                                                                      Αριθ. Πρωτ.  Οικ.  17715/2024
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ              
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης
Εμπορικών Δραστηριοτήτων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου περί: «Τροποποίησης του Κανονισμού Στάσιμου Εμπορίου Δήμου 
Κατερίνης»
    Με την  179/2024 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Κατερίνης  και ύστερα από την  288/2024 απόφαση 
της Δημοτικής Επιτροπής,  τροποποιήθηκε   κατά πλειοψηφία  ο   Κανονισμός  Στάσιμου Εμπορίου Δήμου 
Κατερίνης.  
    Η τροποποίηση αφορά την μεταβολή των ελάχιστων αποστάσεων  των θέσεων στάσιμου υπαίθριου εμπορίου 
για τις Κοινότητες Κορινού, Καλλιθέας,  Περίστασης και του Οικισμού Ολυμπιακής Ακτής της Κοινότητας Κατερίνης.  
Με την εν λόγω απόφαση η οποία αποτελεί τροποποίηση και επαναδιατύπωση του κανονισμού,  τροποποιείται το 
άρθρο 7 του κανονισμού και οι ελάχιστες αποστάσεις των θέσεων στάσιμου εμπορίου για τις ανωτέρω περιοχές 
περιορίζονται στο μισό σε σχέση με τις υπόλοιπες Κοινότητες και οικισμούς. 
   Η τροποποίηση κρίθηκε αναγκαία για να καλυφθούν οι ανάγκες των τουριστών και επισκεπτών κατά την 
τουριστική περίοδο και να αντιμετωπιστεί το  αυξημένο ενδιαφέρον για την δραστηριοποίηση σε προσωρινές 
θέσεις στο στάσιμο εμπόριο στο παραλιακό μέτωπο του Δ. Κατερίνης  ειδικά από ανέργους. Με τις υπάρχουσες 
ελάχιστες αποστάσεις και την πληθώρα των ξενοδοχειακών μονάδων αυτή η δυνατότητα είναι περιορισμένη.
Συγκεκριμένα στην παράγραφο 1 του άρθρου 7 του κανονισμού προστίθεται περίπτωση Γ΄ όπου προβλέπονται 
τα εξής:
Οι θέσεις άσκησης στάσιμου υπαίθριου εμπορίου για τις Κοινότητες Καλλιθέας, Κορινού, Περίστασης και τον 
οικισμό της Ολυμπιακής Ακτής της Κοινότητας Κατερίνης δεν επιτρέπεται να είναι:
•	Εντός των λαϊκών αγορών καθώς και σε μικρότερη απόσταση των εβδομήντα πέντε (75) μέτρων από τα άκρα 
αυτών.
•	Μικρότερη των είκοσι (20) μέτρων από καταστήματα πώλησης συναφών προϊόντων,  από σταθμούς για την 
εξυπηρέτηση επιβατών του αστικού, του προαστιακού σιδηρόδρομου και των υπεραστικών λεωφορείων,  από 
οργανωμένους και επισκέψιμους αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία, μνημεία και εκκλησίες, από οργανωμένες 
ξενοδοχειακές μονάδες, εισόδους σχολείων, νοσοκομείων.
•	Μικρότερη των είκοσι (20) μέτρων  μεταξύ τους.
        Ολόκληρη  η αριθ. 179/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που αποτελεί τον νέο κανονισμό 
λειτουργίας  στάσιμου υπαίθριου εμπορίου, θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου : www.katerini.gr    και στον 
πίνακα ανακοινώσεων (ισόγειο  Δημαρχείου Κατερίνης).  Επίσης δημοσιεύθηκε στη Διαύγεια με ΑΔΑ: 9Τ11ΩΕΤ-
9ΡΞ.

Ο Αντιδήμαρχος
Αναστασιάδης Θωμάς

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, έχοντας θέσει ως ουσιαστική 
προτεραιότητα της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας την αξιοποίηση των συγκρι-
τικών πλεονεκτημάτων της ευρύτερης περιοχής των Πιερίων απέστειλε επιστολή 
προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη, στην 
οποία καταθέτει την πρότασή της για την ανάδειξη των αναπτυξιακών δυνατο-
τήτων των Πιερίων, ενώ ήδη η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και ο Περιφε-
ρειάρχης κ. Απόστολος Τζιτζικώστας και οι Περιφερειακές Ενότητες Πιερίας και 
Ημαθίας βρίσκονται σε επικοινωνία με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και την 
Περιφερειακή Ενότητα Κοζάνης για την ανάδειξη του οδικού τόξου των Πιερίων.
Συγκεκριμένα, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας προτείνει στο Υπουργείο Περιβάλ-

λοντος και Ενέργειας τη δημιουργία ενός αντίστοιχου προγράμματος του έργου 
SUB1a «Δημιουργία εθνικού δικτύου μονοπατιών και διαδρομών πεζοπορίας» 
(Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5190260) – ΔΡΑΣΗ: 
«16851 – Η προστασία της βιοποικιλό-
τητας ως κινητήριος μοχλός βιώσιμης 
ανάπτυξης» – ΑΞΟΝΑΣ «1.4 – Αειφό-
ρος χρήση των πόρων, ανθεκτικότητα 
στην κλιματική αλλαγή και διατήρηση 
της βιοποικιλότητας».
Το έργο αυτό, για το οποίο είχε υπο-

βληθεί κι εγκρίθηκε ο φάκελος για την 
αξιοποίηση του εμβληματικού μας Ολύ-
μπου με τη συνεργασία και του Δήμου 
Δίου-Ολύμπου θεωρήθηκε υψίστης 
σημασίας στην αναβάθμιση και την 
ανάπτυξη της περιοχής και για τον λόγο 
αυτό η κ. Μαυρίδου προτείνει να δοθεί 
η ευκαιρία στην Πιερία μέσω κάποιου 
αντίστοιχου προγράμματος να αξιοποι-
ηθούν στο έπακρο όλες τις αναπτυξια-
κές δυνατότητες και των Πιερίων.
Η Περιφερειακή Ενό-

τητα Πιερίας βρίσκεται 
πάντοτε σε επικοινωνία 
με την κυβέρνηση, τα 
υπουργεία και όλους 
τους εμπλεκόμενους 
φορείς, οι οποίοι δρουν 
συλλογικά σε αγαστή συ-
νεργασία με σκοπό την 
ανάδειξη της Πιερίας και 
των μοναδικών χαρακτη-
ριστικών της που συν-
θέτουν μία προνομιούχο 
περιφερειακή ενότητα.

ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

«Προτεραιότητα η αξιοποίηση 
συγκριτικών πλεονεκτημάτων 

των Πιερίων»
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση 23Τοπικά
Αρχιερατικό Συλλείτουργο τελέστηκε την Κυριακή 

26 Μαΐου, στον Ιερό Ναό Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 
Νέας Εφέσου Πιερίας, προεξάρχοντος του Σεβασμι-
ωτάτου Μητροπολίτη Προύσης κ. Ιωακείμ και συλ-
λειτουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
Το Συλλείτουργο έλαβε χώρα στο πλαίσιο επετεια-

κών εκδηλώσεων, που διοργανώνουν η Ιερά Μητρό-
πολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, η Περιφε-
ρειακή Ενότητα Πιερίας, ο Δήμος Δίου-Ολύμπου, ο 
Πολιτιστικός Σύλλογος Μικρασιατών Νέας Εφέσου «Ο 

Ηράκλειτος» και η Ιμβριακή Ένωση Μακεδονίας-Θρά-
κης. Τον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο εκπροσώπησε ο Σεβασμιώτατος Μητρο-
πολίτης Προύσης κ. Ιωακείμ.
Στο Αρχιερατικό Συλλείτουργο παρέστησαν εκ-

πρόσωποι των τοπικών Αρχών και πλήθος ευσεβών 
πιστών από την Νέα Έφεσο, οι οποίοι είχαν την ευ-
καιρία να συλλογισθούν και να εμβαθύνουν στα γεγο-
νότα, να διδαχθούν αλλά και να θυμηθούν τους πρό-
σφυγες προγόνους τους, θύματα σκληρών διωγμών 
και απομάκρυνσης από τις πατρογονικές εστίες τους.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης Προύσης κ. Ιωακείμ ευχαρίστησε 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους κ. Γεώργιο, 
τις τοπικές αρχές και όσους παρέστησαν, μεταφέρο-
ντας τις ευλογίες του Παναγιωτάτου Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.
Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος ευχαρίστησε τον 

Πατριαρχικό Εκπρόσωπο και τον παρακάλεσε να με-
ταφέρει στον Πανα-
γιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη τον βαθύ 
σεβασμό όλων των 
κατοίκων της Νέας 
Εφέσου.
Εκ μέρους των κα-

τοίκων, τον Πατρι-
αρχικό Εκπρόσωπο 
καλωσόρισε ο Πρό-
εδρος της Τοπικής 
Κοινότητας Δημήτριος 
Κατιρτζής, ο οποίος 
του πρόσφερε και 
αναμνηστικό δώρο.

Αρχιερατικό Συλλείτουργο στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε και εφέτος η μνήμη του 
τοπικού Αγίου Νεομάρτυρος και Ιερομάρτυρος Με-
λετίου Επισκόπους Κίτρους στον υπό ανέγερσιν Ιερό 
Ενοριακό Ναό της πόλεως της Κατερίνης.
Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε Μέγας Πανη-

γυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κίτρους Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου συμπαραστατουμένου 
υπό του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Βαρνάβα Λεο-
ντιάδη, ιερέων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και 
των Μητροπόλεων Κηφισίας, Βεροίας και των όμορων 
Ενοριών της πόλεως της Κατερίνης.
Στον θείο λόγο του ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης 

κ. Γεώργιος αναφέρθηκε στον βίο του Αγίου Μελετί-
ου, όπως επίσης και 
στην σχέση πίστεως 
και πατρίδος για τις 
οποίες μαρτύρησε ο 
τιμώμενος Άγιος.
Στο τέλος της Ιεράς 

Ακολουθίας ο Σεβα-
σμιώτατος δεν παρέ-
λειψε να ευχηθεί στον 
άγοντα τα ονομαστή-
ριά του, νέο Πρόεδρο 

του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού και 
ενός εκ των στενοτέρων συνεργατών του Πανοσιολο-
γιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Μελέτιο Παράσχου.
Την κυριώνυμο ημέρα τελέσθηκε Ιερατικό Συλλεί-

τουργο προεξάρχοντος του εορτάζοντος Πανοσιολο-
γιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. Μελετίου Παράσχου. Τη 
διακονία του θείου λόγου ανέλαβε ο Πανοσιολογιώ-
τατος Αρχιμανδρίτης π. Ιάκωβος Χρόνης κληρικός της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού 
και Μαραθώνος ο οποίος λαμβάνοντας αφορμή από 
τον μακαρισμό του Κυρίου στον Απ. Θωμά «Μακάριοι 
οι μη ιδόντες και πιστεύσαντες» αναφέρθηκε στην 
πίστη στο γεγονός Αναστάσεως, στη ζωή της Εκκλη-
σίας, στη ζωή των μαρτύρων όπως ο Άγιος Μελέτιος 
και στη δική μας την ζωή.

Συλλειτούργησαν ιερείς από όμορες ενορίες, ως και 
ο καλλικέλαδος διάκονος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, π. Στέφανος Καππές.
Παρέστησαν της λειτουργικής συνάξεως μεταξύ 

του εκκλησιάσματος ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας 
Μπαραλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία 
Μαυρίδου καθώς και ο εκπρόσωπος του Δημάρχου 
Κατερίνης κ. Ηλίας Τάπρας, Αντιδήμαρχος Καθαριότη-
τος. Το εσπέρας της κυριωνύμου ημέρας Ακολούθησε 
Μεθέορτος Εσπερινός και Ιερά Παράκληση.
Τους ύμνους της Ιεράς Πανηγύρεως απέδωσε άρτια 

ο Πρωτοψάλτης του Ναού κ. Κομνηνός Δελβερούδης 
ο οποίος τυγχάνει και Βουλευτής Πιερίας με τον χορό 
του καθώς και προσκεκλημένοι ιεροψάλτες της Μη-
τροπόλεως.

Η Πανήγυρις του τοπικού Αγίου Μελετίου 
στη νεόδμητη ενορία του

Το Σάββατο 25 Μαΐου πραγματοποιήθηκε στην Ιερά 
Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κοινή 
εορταστική λήξη όλων των Κατηχητικών Συνάξεων 
Γυμνασίου και Λυκείου, στο Πλατανόδασος Νεοκαισά-
ρειας.
Αρχικά τελέσθηκε από τον Σεβασμιώτατο Μητροπο-

λίτη Κίτρους κ. Γεώργιο η ακολουθία της Αρτοκλασίας 
στον νεόδμητο Ιερό Ναό της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβα-
λάντου, ο οποίος βρίσκεται στον περιβάλλοντα χώρο.
Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε όλα τα παιδιά που 

κατέφθασαν από πολλές περιοχές του νομού Πιερίας, 

μαζί με τους συνοδούς τους ιερείς, και κατηχητές.
Τους συνεχάρη που όλο τον χρόνο ήταν συνεπείς 

στις εβδομαδιαίες συνάξεις, τονίζοντας την αξία της 
διδασκαλίας του Ευαγγελίου στην πορεία της ζωής 
τους.
Ευχήθηκε μάλιστα σε όλους καλή επιτυχία 

στις σχολικές και λοιπές εξετάσεις που διε-
νεργούνται αυτό το διάστημα, ενώ μοίρασε 
σε όλους πασχαλινά τσουρέκια και αυγά.
Στη συνέχεια, μουσικό σχήμα αποτελού-

μενο από φοιτητές και μαθητές, με επικε-
φαλής τον Νικόλαο Πετρίδη, παρουσίασε 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα με παραδοσιακά 
και κατηχητικά τραγούδια.
Κατόπιν, όλα τα παιδιά είχαν την ευκαι-

ρία να χαρούν την επικοινωνία τους και να 
συμμετάσχουν σε αθλοπαιδιές και παιχνίδια, 
στους καταπράσινους χώρους του Πλατα-
νόδασους, ενώ παράλληλα γεύθηκαν κερά-
σματα που προσέφερε η Ιερά Μητρόπολη.

Σημειώνεται ότι αντίστοιχες ενοριακές λήξεις πραγ-
ματοποιούνται αυτό το διάστημα και για μαθητές 
Δημοτικού, ενώ το προσεχές διάστημα ξεκινούν οι 
εγγραφές για τις Κατασκηνώσεις.

Πραγματοποιήθηκε η λήξη των Κατηχητικών Συνάξεων 
Γυμνασίου – Λυκείου της Ι. Μ. Κίτρους
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Στη Λάρισα, για την ομιλία 
του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ 
– Κινήματος Αλλαγής κ. Νί-
κου Ανδρουλάκη, μετέβη ο 
Πολιτευτής του κόμματος 
στην Πιερία κ. Κωνσταντίνος 
Κουτρούπας, ο οποίος είχε 
την ευκαιρία να συναντηθεί 
με στελέχη του ΠΑΣΟΚ και 
να συνομιλήσει μαζί τους. 

Την μεγαλύτερη έκθεση 
ακινήτων και μεσιτικών 
γραφείων στην Ελλάδα, 
Premium Real Estate 
Expo, επισκέφθηκε ο 
Σταύρος Δαραξής, Πρό-
εδρος της Ένωσης Μεσι-
τών Πιερίας, έχοντας την 
ευκαιρία να συναντήσει 
συναδέλφους του από 
όλη την Ελλάδα καθώς και 
φίλους.
Με έμφαση στις απο-

κλειστικές επιχειρηματικές 
συναντήσεις και τους ξέ-
νους επενδυτές, η έκθεση 
στοχεύει στη σύναψη απο-
κλειστικών συνεργασιών. 
Η Premium Real Estate 
Expo, είναι μια αμιγώς Β2B 
έκθεση που φέρνει σε επα-
φή επιχειρηματίες του με-
σιτικού, κατασκευαστικού, 
τουριστικού και ξενοδοχει-
ακού κλάδου με επενδυτές 
του εξωτερικού που ενδι-
αφέρονται για επενδύσεις 
στην ελληνική επικράτεια.

Η σύσταση του νέου Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Πιερίας, όπως προέκυψε από τις εκλογές 
που έγιναν στις 16-05-2024, και σύμφωνα με την Πράξη 1/21-05-2024 του πρα-
κτικού της Ε.Λ.Μ.Ε. είναι η εξής:
Πρόεδρος: Βαρδακώστας Γεώργιος
Αντιπρόεδρος: Μαργαριτίδης Ανέστης
Γενικός Γραμματέας: Μπουλούμης Δημήτριος
Ταμίας: Μαντονίτσα Ευδοκία
Μέλη: Ζιώγα Φανή
Λάιου Μαρία
Ντελής Μιχαήλ

Αίσιο τέλος είχε η επιχείρηση εντοπισμού της 33χρονης Γαλλίδας, η οποία είχε 
χάσει τον προσανατολισμό της κατά την ανάβαση της στον Όλυμπο. Η γυναίκα 
εντοπίστηκε από τις αρχές και μεταφέρθηκε σε ασφαλές σημείο στο καταφύγιο 
“Ζολώτα”.
Το περιστατικό σημειώθηκε την Κυριακή 26 Μαΐου 2024, όταν η Πυροσβεστική 

Υπηρεσία Λιτοχώρου και η 8η ΕΜΑΚ έλαβαν σήμα από την ορειβάτη. Η 33χρονη, 
εμφανώς ανήσυχη, δήλωσε ότι είχε χάσει τον προσανατολισμό της στο βουνό 
των θεών και χρειαζόταν άμεσα βοήθεια. Μετά την κλήση, σήμανε συναγερμός 
στις αρμόδιες υπηρεσίες. Άνδρες της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Λιτοχώ-
ρου και της 8ης ΕΜΑΚ κινητοποι-
ήθηκαν αμέσως και ξεκίνησαν την 
επιχείρηση εντοπισμού της γυναίκας. 
Μετά από συντονισμένες προσπά-
θειες κατάφεραν να την εντοπίσουν 
και να την οδηγήσουν με ασφάλεια 
στο καταφύγιο «Ζολώτα». Η γυναίκα 
είναι καλά στην υγεία της.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέων Πόρων στην πρόξενο της Αυστρίας

Ευχαριστούμε θερμά για την φιλοξενία στο Αυστριακό Προξενείο στη 
Θεσσαλονίκη, την Επίτιμη Πρόξενο της Αυστρίας κυρία Έβελιν Βάλνερ 
Παπαδοπούλου. 
Ευχαριστούμε τον Matthias Laurenz Gräff  & τον Πολιτιστικό Σύλλογο Νέων 
Πόρων για την τιμή της πρόσκλησης.
Δεξίωση από την Επίτιμη Πρόξενο της Αυστρίας Έβελιν Βάλνερ Παπαδοπούλου 
στη Θεσσαλονίκη.

Ο Ματθαίος Λάουρεντς 
Γκρεφ με μέλη του Δ. 
Σ. τoυ Πολιτιστικoύ 
Συλλόγου Νέων Πόρων με 
την ξυλοαγιογραφία της 
Παναγιάς του Ολύμπου 
(Ευφροσύνη Παπαμιχαήλ & 
Κατερίνα Δούγκα), Giorgos 
Vrontinos και Zoe Gioldasi.

Συναντήσεις με πολίτες, 
κομματικά στελέχη και 
στελέχη της αυτοδιοίκησης 
είχε στην Πιερία ο υποψή-
φιος Ευρωβουλευτής της 
Νέας Δημοκρατίας Μανώ-
λης Κεφαλογιάννης.
Ο κ. Κεφαλογιάννης 

επισκέφθηκε την περιοχή 
μας την Κυριακή όπου το 
πρωί κατέθεσε στεφάνι 
στο μνημείο των Κρητών 
στην Ανδρομάχη, συμμε-
τέχοντας στον Εορτασμό 
της Επετείου από τη Μάχη 
της Κρήτης.
Ο Έλληνας Ευρωβουλευ-

τής, το πρωί ήταν στη Νέα 
Έφεσο στη δεξίωση που 
παρέθεσε στο πλαίσιο των 
εκδηλώσεων τιμής στον 
Οικουμενικό Πατριάρχη, 
ο Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Ηράκλειτος».


